

# **AGENDA DE CONTATOS INSTITUCIONAIS**

# SUMÁRIO

| ١. | - ADMINISTRAÇÃO DIRETA DO PODER EXECUTIVO                              | 7    |
|----|--|------|
|    | 1. GOVERNADOR  | 7    |
|    | 1.2 GABINETE DO VICE-GOVERNADOR  | 7    |
|    | 2. GOVERNADORIA  | 7    |
|    | 2.1 SECRETARIA EXECUTIVA DA GOVERNADORIA                               | 8    |
|    | 2.1.1 SECRETARIA EXTRAORDINÁRIA DE AÇÕES ESTRATÉGICAS                  | 8    |
|    | 2.1.2 SECRETARIA DE PARCERIAS E INVESTIMENTOS                          | 8    |
|    | 2.1.3 SECRETARIA EXTRAORDINÁRIA DE POLÍTICAS DE GOVERNO DESCENTRALIZAD | DAS8 |
|    | 2.1.4 SECRETARIA EXTRAORDINÁRIA DE REPRESENTAÇÃO EM BRASÍLIA           | 9    |
|    | 2.2 CASA CIVIL   | 9    |
|    | 2.3 CASA MILITAR   | 9    |
|    | 2.4. CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO                                     | 9    |
|    | 2.5. SECRETARIA DA COMUNICAÇÃO   |      |
|    | 3. PROCURADORIA-GERAL DO ESTADO  | 10   |
|    | 4. POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS - PMTO                       | 10   |
|    | 5. CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS - CBMTO           | 11   |
|    | 6. SECRETARIA DA FAZENDA   |      |
|    | 7. SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO   |      |
|    | 8. SECRETARIA DA SAÚDE   | 12   |
|    | 9. SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTE                         |      |
|    | 10. SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA                                    |      |
|    | 11. SECRETARIA DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E AQUICULTURA                  | 15   |
|    | 12. SECRETARIA DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO E SERVIÇOS                       | 15   |
|    | 13. SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE E RECURSOS HÍDRICOS                    |      |
|    | 14. SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA, CIDADES E HABITAÇÃO                  | 16   |
|    | 15. SECRETARIA DO TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL                    | 17   |
|    | 16. SECRETARIA DE CIDADANIA E JUSTIÇA                                  |      |
|    | 17. SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E ORÇAMENTO                             | 17   |
|    | 18. SECRETARIA DOS ESPORTES E JUVENTUDE                                |      |
|    | 19. SECRETARIA DA CULTURA E TURISMO                                    |      |
| II | - ADMINISTRAÇÃO INDIRETA DO PODER EXECUTIVO                            |      |
|    | 20. AGÊNCIA DE MINERAÇÃO DO ESTADO DO TOCANTINS – AME-TO               | 20   |
|    | 21. DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TR NSITO – DETRAN/TO                      | 20   |
|    | 22. INSTITUTO DE TERRAS DO TOCANTINS - ITERTINS                        | 20   |
|    | 23 INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS                        | 20   |

|   | 24. AGÊNCIA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO – ATI-TO   | 21   |
|---|--|------|
|   | 25. INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS – IGEPREV-<br>TOCANTINS                    | 21   |
|   | 26. AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS – ADAPEC-TOCANTINS                             | S22  |
|   | 27. INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO TOCANTINS - RURALTINS                                | 22   |
|   | 28. FUNDAÇÃO DE AMPARO À PESQUISA DO TOCANTINS - FAPT  | 22   |
|   | 29. AGÊNCIA DE METROLOGIA, AVALIAÇÃO DA CONFORMIDADE, INOVAÇÃO E TECNOLOGIA DE ESTADO DO TOCANTINS – AEM |      |
|   | 30. JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DO TOCANTINS - JUCETINS  | 23   |
|   | 31. AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES E OBRAS - AGETO  | 23   |
|   | 32. AGÊNCIA TOCANTINENSE DE REGULAÇÃO, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS - ATR                | 23   |
|   | 33. AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO - ATS   | 24   |
|   | 34. UNIVERSIDADE ESTADUAL DO TOCANTINS – UNITINS / TVE TOCANTINS / 96FM                                  | 24   |
|   | 35. AGÊNCIA DE FOMENTO DO ESTADO DO TOCANTINS S.A FomenTO  | 24   |
|   | 36. COMPANHIA IMOBILIÁRIA DE PARTICIPAÇÕES, INVESTIMENTOS E PARCERIAS – TOCANTI<br>PARCERIAS             | NS   |
| Ш | - EXECUTIVO E LEGISLATIVO MUNICIPAL  | . 25 |
|   | ABREULÂNDIA  | 25   |
|   | AGUIARNÓPOLIS  | 25   |
|   | ALIANÇA DO TOCANTINS   | 26   |
|   | ALMAS  | 26   |
|   | ALVORADA   | 26   |
|   | ANANÁS   | 27   |
|   | ANGICO   | 27   |
|   | APARECIDA DO RIO NEGRO   | 27   |
|   | ARAGOMINAS   | 28   |
|   | ARAGUACEMA   | 28   |
|   | ARAGUAÇU   | 28   |
|   | ARAGUAÍNA  | 29   |
|   | ARAGUANÃ   | 29   |
|   | ARAGUATINS   | 29   |
|   | ARAPOEMA   | 30   |
|   | ARRAIAS  | 30   |
|   | AUGUSTINÓPOLIS   | 30   |
|   | AURORA DO TOCANTINS  | 30   |
|   | AXIXÁ DO TOCANTINS   | 31   |
|   | BABACULÂNDIA   | 31   |

| BANDEIRANTES DO T  | OCANTINS | 31 |
|--------------------|----------|----|
| BARRA DO OURO      |          | 32 |
| BARROLÂNDIA        |          | 32 |
| BERNARDO SAYÃO     |          | 32 |
| BOM JESUS DO TOCA  | NTINS    | 33 |
| BRASILÂNDIA DO TOC | CANTINS  | 33 |
| BREJINHO DE NAZAR  | É        | 33 |
| BURITI DO TOCANTIN | S        | 34 |
| CACHOEIRINHA       |          | 34 |
| CAMPOS LINDOS      |          | 34 |
| CARIRI DO TOCANTIN | S        | 35 |
| CARMOLÂNDIA        |          | 35 |
| CARRASCO BONITO    |          | 35 |
| CASEARA            |          | 36 |
| CENTENÁRIO         |          | 36 |
| CHAPADA DA NATIVID | DADE     | 36 |
| CHAPADA DE AREIA   |          | 37 |
| COLINAS DO TOCANT  | INS      | 37 |
| COLMÉIA            |          | 37 |
| COMBINADO          |          | 38 |
| CONCEIÇÃO DO TOCA  | ANTINS   | 38 |
| COUTO MAGALHÃES.   |          | 38 |
| CRISTALÂNDIA       |          | 38 |
| CRIXÁS DO TOCANTIN | NS       | 39 |
| DARCINÓPOLIS       |          | 39 |
| DIANÓPOLIS         |          | 39 |
| DIVINÓPOLIS DO TOC | ANTINS   | 40 |
| DOIS IRMÃOS DO TOO | CANTINS  | 40 |
| DUERÉ              |          | 40 |
| ESPERANTINA        |          | 41 |
| FÁTIMA             |          | 41 |
| FIGUEIRÓPOLIS      |          | 41 |
| FILADÉLFIA         |          | 42 |
| FORMOSO DO ARAGU   | JAIA     | 42 |
| GOIANORTE          |          | 42 |
| GOIATINS           |          | 43 |
| GUARAÍ             |          | 43 |

| GURUPI                    | 43 |
|---------------------------|----|
| IPUEIRAS                  | 44 |
| ITACAJÁ                   | 44 |
| ITAGUATINS                | 44 |
| ITAPIRATINS               | 45 |
| ITAPORÃ DO TOCANTINS      | 45 |
| JAÚ DO TOCANTINS          | 45 |
| JUARINA                   | 46 |
| LAGOA DA CONFUSÃO         | 46 |
| LAGOA DO TOCANTINS        | 46 |
| LAJEADO                   | 47 |
| LAVANDEIRA                | 47 |
| LIZARDA                   | 47 |
| LUZINÓPOLIS               | 48 |
| MARIANÓPOLIS DO TOCANTINS | 48 |
| MATEIROS                  | 48 |
| MAURILÂNDIA DO TOCANTINS  | 49 |
| MIRACEMA DO TOCANTINS     | 49 |
| MIRANORTE                 | 49 |
| MONTE DO CARMO            | 50 |
| MONTE SANTO DO TOCANTINS  | 50 |
| MURICILÂNDIA              | 50 |
| NATIVIDADE                | 51 |
| NAZARÉ                    | 51 |
| NOVA OLINDA               | 51 |
| NOVA ROSALÂNDIA           | 52 |
| NOVO ACORDO               | 52 |
| NOVO ALEGRE               | 52 |
| NOVO JARDIM               | 53 |
| OLIVEIRA DE FÁTIMA        | 53 |
| PALMAS                    | 53 |
| PALMEIRANTE               | 53 |
| PALMEIRAS DO TOCANTINS    | 54 |
| PALMEIRÓPOLIS             | 54 |
| PARAÍSO DO TOCANTINS      | 54 |
| PARANÃ                    | 55 |
| PALLD'ARCO                | 55 |

| PEDRO AFONSO                 | 55 |
|------------------------------|----|
| PEIXE                        | 56 |
| PEQUIZEIRO                   | 56 |
| PINDORAMA DO TOCANTINS       | 56 |
| PIRAQUÊ                      | 57 |
| PIUM                         | 57 |
| PONTE ALTA DO BOM JESUS      | 57 |
| PONTE ALTA DO TOCANTINS      | 58 |
| PORTO ALEGRE DO TOCANTINS    | 58 |
| PORTO NACIONAL               | 58 |
| PRAIA NORTE                  | 59 |
| PRESIDENTE KENNEDY           | 59 |
| PUGMIL                       | 59 |
| RECURSOLÂNDIA                | 60 |
| RIACHINHO                    | 60 |
| RIO DA CONCEIÇÃO             | 60 |
| RIO DOS BOIS                 | 61 |
| RIO SONO                     | 61 |
| SAMPAIO                      | 61 |
| SANDOLÂNDIA                  | 62 |
| SANTA FÉ DO ARAGUAIA         | 62 |
| SANTA MARIA DO TOCANTINS     | 62 |
| SANTA RITA DO TOCANTINS      | 63 |
| SANTA ROSA DO TOCANTINS      | 63 |
| SANTA TEREZA DO TOCANTINS    | 63 |
| SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS | 64 |
| SÃO BENTO DO TOCANTINS       | 64 |
| SÃO FÉLIX DO TOCANTINS       | 64 |
| SÃO MIGUEL DO TOCANTINS      | 65 |
| SÃO SALVADOR DO TOCANTINS    | 65 |
| SÃO SEBASTIÃO DO TOCANTINS   | 65 |
| SÃO VALÉRIO DA NATIVIDADE    | 66 |
| SILVANÓPOLIS                 | 66 |
| SÍTIO NOVO DO TOCANTINS      | 66 |
| SUCUPIRA                     | 66 |
| TABOCÃO                      | 67 |
| TACHATINGA                   | 67 |

# Via Internet www.portal.to.gov.br/agenda-institucional Governo do Estado do Tocantins

| IPAS DO TOCANTINS | S DO TOC                  | TAIPA |
|-------------------|---------------------------|-------|
| LISMÃ68           | иÃ                        | TALIS |
| CANTÍNIA          |                           |       |
| CANTINÓPOLIS      |                           |       |
| PIRAMA            |                           |       |
| PIRATINS          | ATINS                     | TUPIF |
| ANDERLÂNDIA69     | ERLÂNDI <i>!</i>          | WANE  |
|                   |                           |       |
|                   | ATINS<br>ERLÂNDI <i>A</i> | TUPIF |

# I - ADMINISTRAÇÃO DIRETA DO PODER EXECUTIVO

# 1. GOVERNADOR

PALÁCIO ARAGUAIA

Aniversário

**GOVERNADOR:** WANDERLEI BARBOSA CASTRO - REPUBLICANOS 12/03 **PRIMEIRA-DAMA:** BLANDINA VIEIRA LEITE CASTRO 12/05

# 1.2 GABINETE DO VICE-GOVERNADOR

Site: www.to.gov.br - E-mail:

DDD: 63 - FONE: 3212-4193 / 4094 / 4179 / 4180

**VICE-GOVERNADOR:** 

DDD: 63 - FONE: 3212-4193 / 4094 / 4179 / 4180 SECRETÁRIO PARTICULAR DO VICE-GOVERNADOR:

CÔNJUGE:

DDD: 63 - FONE: 3212-4193 / 4094 / 4179 / 4180

SECRETÁRIA DE GABINETE: VANUSA RIBEIRO ALENCAR

16/06

# 2. GOVERNADORIA

# CHEFIA DE GABINETE

DDD: 63 - FONE: 3212-4145 / 4149

CHEFE DE GABINETE: MARCOS MARTINS CAMILO

26/09

#### SECRETÁRIA PARTICULAR DO GOVERNADOR

E-mail:

DDD: 63 - FONE: 3212-4145 / 4149 ROSILENE FORTUNATO DE SOUSA

28/03

### CHEFIA DE IMPRENSA DO GOVERNADOR

DDD: 63 - FONE: 3212-4151 ELISÂNGELA SILVA

02/02

# ASSESSORA DA SECRETÁRIA PARTICULAR

E-mail:

DDD: 63 - FONE: 3212-4145 / 4149

# SECRETÁRIA DE GABINETE

DDD: 63 - FONE: 3212-4145 / 4149

## **ASSESSORA DE ASSUNTOS INTERNACIONAIS**

18/01

DDD: 63 - FONE: 3212-4105

#### **ASSESSORIA-GERAL DE CERIMONIAL**

E-mail: <a href="mailto@gmail.com">cerimonialto@gmail.com</a>
DDD: 63 - FONE: 3212-4044/ 4045

ASSESSOR: ELIZANGELA SOARES FERNANDES 25/01

#### ASSESSORIA DE RELAÇÕES PÚBLICAS

E-mail: cerimonialto@gmail.com DDD: 63 - FONE: 3212-4045 / 4041

ASSESSOR:

### 2.1 SECRETARIA EXECUTIVA DA GOVERNADORIA

Palácio Araguaia, Praça dos Girassóis – CEP: 77001-900 Site: www.to.gov.br – E-mail: chefiagabinete@gabgov.to.gov.br DDD: 63 - FONE: 3212-4081 / 4082 / 4083 - FAX: 3212-4302

SECRETÁRIO: JAIRO SOARES MARIANO26/01CÔNJUGE: LUCIANE DAL BEM FIALHO27/04

DDD: 63 - FONE: 3212-4081 / 4082 / 4083

SECRETÁRIO EXECUTIVO: EDSON MOTA DE OLIVEIRA 29/01 CÔNJUGE: CARLENE BATISTA MACHADO 23/12

DDD: 63 - FONE: 3212-4081 / 4082

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS:

DIOGO VINÍCIUS FERREIRA DE ARAÚJO LIMA 01/04

DDD: 63 - FONE: 3212-4081 / 4082 / 4083

SECRETÁRIA DE GABINETE: ANA CAROLINA ASSIS 03/03

#### 2.1.1 SECRETARIA EXTRAORDINÁRIA DE AÇÕES ESTRATÉGICAS

Palácio Araguaia, Praça dos Girassóis – CEP: 77001-900

DDD: 63 - FONE: 3212-4191 / 4033

SECRETÁRIO EXTRAORDINÁRIO: RICARDO ALVES DE SOUSA 20/05

**CÔNJUGE:** 

#### 2.1.2 SECRETARIA DE PARCERIAS E INVESTIMENTOS

Palácio Araguaia, Praça dos Girassóis – CEP: 77001-900

E-mail: gabinete@spi.to.gov.br DDD: 63 - FONE: 3212-4002 / 4224

SECRETÁRIO EXTRAORDINÁRIO: JOSÉ HUMBERTO PEREIRA MUNIZ FILHO

CÔNJUGE:

#### 2.1.3 SECRETARIA EXTRAORDINÁRIA DE POLÍTICAS DE GOVERNO DESCENTRALIZADAS

Palácio Araguaia, Praça dos Girassóis – CEP: 77001-900

E-mail:

DDD: 63 - FONE:

SECRETÁRIO EXTRAORDINÁRIO: JUAREZ RIGOL DA SILVA

CÔNJUGE: NEILA GRAÇA ARAÚJO ROSA

02/09

### 2.1.4 SECRETARIA EXTRAORDINÁRIA DE REPRESENTAÇÃO EM BRASÍLIA

Palácio Araguaia, Praça dos Girassóis - CEP: 77001-900

E-mail: darci.coelho@yahoo.com.br DDD: 63 - FONE: 3212-4100

SECRETÁRIO EXTRAORDINÁRIO: ADALBERTO PINTO DE BARROS NETO RESPONDENDO

**CÔNJUGE:** 

### 2.2 CASA CIVIL

Palácio Araguaia, Praça dos Girassóis - CEP: 77001-900

Site: www.casacivil.to.gov.br E-mail: protocolo@casacivil.to.gov.br

DDD: 63 - FONE: 3212-4052 / 4144 - FAX: 3212-4300 SECRETÁRIO-CHEFE: DEOCLECIANO GOMES FILHO CÔNJUGE: MORGANA NUNES TAVARES GOMES

30/05

DDD: 63 - FONE: 3212-4028

SECRETÁRIO EXECUTIVO: SEBASTIÃO PEREIRA NEUZIN NETO

05/10

**CÔNJUGE:** NÁDUA GRAZIELLY LUZ GOMES PEREIRA 27/07

DDD: 63 - FONE: 3212-4052

SECRETÁRIA DE GABINETE: MARIA DE JESUS COSTA DA SILVA - DIJÉ

DDD: 063 - FONE: 3212-4052

SUPERINTENDENTE PARA ASSUNTOS LEGISLATIVOS:

FLÁVIA DOS PASSOS RODRIGUES HAWAT 07/02

#### 2.3 CASA MILITAR

#### Palácio Araguaia, Praça dos Girassóis - CEP: 77001-900

Site: www.casamilitar.to.gov.br E-mail: casamilitar@casamilitar.to.gov.br

DDD: 63 - FONE: 3212-4067 / 4071 - FAX: 3212-4306

**SECRETÁRIO-CHEFE**: MÁRCIO ANTÔNIO BARBOSA DE MENDONÇA – CEL QOPM 10/09 **CÔNJUGE**: NARA CRISTIANE LOPES VASCONCELOS BARBOSA 25/10

DDD: 63 - FONE: 3212-4070

SECRETÁRIO EXECUTIVO: JOÃO LEYDE DE SOUZA NASCIMENTO – TEN CEL QOPM 25/12 CÔNJUGE: BEATRIZ LAGARES MILHOMEM DE SOUZA 06/08

DDD: 63 - FONE: 3212-4067

SECRETÁRIA DE GABINETE: MARIA SANTANA LIMA DE OLIVEIRA - 1º SGT

MARLETE ALVES GLÓRIA

# 2.4. CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO

Praça dos Girassóis, Av. NS-2, Prédio 03 – CEP: 77001-002

Site: www.cge.to.gov.br - E-mail: gabexecutivo@controladoria.to.gov.br

DDD: 63 - FONE: 3218-2563 - FAX: 3218-2559

**SECRETÁRIO-CHEFE**: SENIVAN ALMEIDA DE ARRUDA 24/05 **CÔNJUGE**: ELISMAR PEREIRA DE SOUSA ARRUDA 10/01

DDD: 63 - FONE: 3218-2563

SECRETÁRIA DE GABINETE: ALDA MARIA BARROS DE ASSIS MATOS

DDD: 63 - FONE: 3218-2581

SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO E AÇÕES DE CONTROLE INTERNO:

BENEDITO MARTINIANO DA COSTA NETO 16/06

# 2.5. SECRETARIA DA COMUNICAÇÃO

Palácio Araguaia, Praça dos Girassóis – CEP: 77001-900 Site: www.secom.to.gov.br - E-mail: gabinete@secom.to.gov.br

DDD: 63 - FONE: 3212-4197 / 4198 / 4195

SECRETÁRIA: MÁRCIO ANDERSON RAIMUNDO DA ROCHA 08/11 CÔNJUGE: DANIELE MIRANDA ROCHA 11/05

SECRETÁRIO EXECUTIVO: ISMAEL NUNES DA SILVA JÚNIOR 05/03 CÔNJUGE: ANA CAROLINA DE AZEVEDO GEVIGIER EMMERICH 18/11

DDD: 63 - FONE: 3212-4197 / 4198

SECRETÁRIA DE GABINETE: MARCILEIA ALVES ARAÚJO SILVA VIEIRA

**RUTH GOMES VALADARES** 

### 3. PROCURADORIA-GERAL DO ESTADO

Praça dos Girassóis - CEP: 77001-002

Site: www.pge.to.gov.br E-mail:gabinete@pge.to.gov.br

DDD: 63 - FONE: 3218-3701 / 3703 - FAX: 3218-3702

PROCURADOR-GERAL: KLEDSON DE MOURA LIMA

10/08

CÔNJUGE: CATARINA MARIA FERNANDES SARMENTO

21/04

DDD: 63 - FONE: 3218-3737

SUBPROCURADORA GERAL: IRANA DE SOUSA COELHO AGUIAR 17/01

CÔNJUGE:

DDD: 63 - FONE: 3218-3703

SECRETÁRIA DE GABINETE: NAYARA AMORIM

# 4. POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS - PMTO

304 Sul, Av. LO-5, Qd. A.E, Lt. 2 - CEP: 77021-022

Site: www.pm.to.gov.br - E-mail: comando@pm.to.gov.br gcgpmto@gmail.com

DDD: 63 - FONE: 3218-2702 / 2703 FAX: 3218-2790

**COMANDANTE-GERAL**: JÚLIO MANOEL DA SILVA NETO – CEL QOPM 22/11 **CÔNJUGE**: SELMA ALVES ROZENO SILVA 05/10

DDD: 63 - FONE: 3218-2707 / 2708

**CHEFE DO ESTADO MAIOR:** WESLEY BORGES COSTA -QOPM – CEL QOPM 28/01 CÔNJUGE: NAIANNY ALVES ROCHA BORGES COSTA 16/09

DDD: 63 - FONE: 3218-2702 / 2703 **SECRETÁRIA DE GABINETE:** 

2º SGT MARTA MARAIZA JARDIM NEGRE ST MARIELE GONÇALVES DE FRANÇA

# 5. CORPO DE BOMBEIROS MILITAR DO ESTADO DO TOCANTINS - CBMTO

403 Sul, Av. NS-5 - CEP: 77015-560

Site: www.bombeiros.to.gov.br - E-mail: cmtgeral@bombeiros.to.gov.br

DDD: 63 - FONE: 3218-4720 - FAX: 3218-4718

COMANDANTE-GERAL: **CARLOS EDUARDO DE SOUZA FARIAS – CEL QOBM**22/06

CÔNJUGE: REGIANE DE PAULA SOUSA FARIA

28/11

DDD: 63 - FONE: 3218-4720

CHEFE DO ESTADO MAIOR: **PETERSON QUEIROZ DE ORNELAS- CEL QOBM**22/08

CÔNJUGE: FABRÍCIA BANDEIRA MORAIS BERNARDES

02/07

DDD: 63 - FONE: 3218-4718

CHEFE DE GABINETE: MÁRCIA MARIA DE OLIVEIRA SANTOS- MAJQOBM

SECRETÁRIA DE GABINETE: SD JULIANA MONTEIRO GUIMARÃES

DDD: 63 - FONE: 3218-4732

SUPERINTENDENTE ESTADUAL DE DEFESA CIVIL: ERISVALDO DE OLIVEIRA ALVES - TEN CEL

**QOBM** 

# 6. SECRETARIA DA FAZENDA

Praça dos Girassóis – CEP: 77001-908

Site: www.sefaz.to.gov.br - E-mail: gabsec@sefaz.to.gov.br DDD: 63 - FONE: 3218-1208 / 1240 - FAX: 3218-1291 SECRETÁRIO: JÚLIO EDSTRON SECUNDINO SANTOS

**SECRETÁRIO**: JÚLIO EDSTRON SECUNDINO SANTOS 11/06 **CÔNJUGE**: ROSELI DE FÁTIMA DOS SANTOS 28/12

DDD: 63 - FONE: 3218-1315

SECRETÁRIO EXECUTIVO DO TESOURO: DONIZETH APARECIDO SILVA 29/08

**CÔNJUGE: NELMA CECÍLIA ATAÍDES RIBEIRO SILVA** 

DDD: 63 - FONE: 3218-2551

SECRETÁRIO EXECUTIVO DE GESTÃO TRIBUTÁRIA:

MARCO ANTÔNIO DA SILVA MENEZES 26/08 ALCÍVIA ARAÚJO DE ABREU 14/04

DDD: 63 - FONE: 3218-1240 / 1208

SECRETÁRIA DE GABINETE: MARINA DE LIMA MOTA

DDD: 63 - FONE: 3218-1238

SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS:

KELMA LIMA DE SOUSA RODRIGUES 27/04

DDD: 63 - FONE: 3218-1258

SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO TRIBUTÁRIA:

LUIZ CARLOS DA SILVA LEAL 10/08

DDD: 63 - FONE: 3218-1222 / 1221 / 1220

SUPERINTENDENTE DO TESOURO ESTADUAL: ANA FERREIRA ALVES MARTINS 01/01

DDD: 63 - FONE: 3218-1317 /1332

SUPERINTENDENTE DE CONTABILIDADE GERAL: MAURÍCIO PARIZOTTO LOURENÇO 12/05

DDD: 63 - FONE:3215-3063 / 3218-1548

SUPERINTENDENTE DE COMPRAS E CENTRAL DE LICITAÇÃO:

VIVIANNE FRANTZ BORGES DA SILVA 31/10

7. SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

Praca dos Girassóis – CEP: 77001-906

Site: www.secad.to.gov.br - E-mail: gabinete@secad.to.gov.br

DDD: 063 - FONE: 3218-1503 / 1501 / 1502 / 6206 - FAX: 3218-1590

SECRETÁRIO: PAULO CÉSAR BENFICA FILHO 13/07

CÔNJUGE:

DDD: 063 - FONE: 3218-1506

SECRETÁRIO EXECUTIVO: RODRIGO DE CARVALHO AYRES 16/08

DDD: 063 - FONE: 3218-1506 / 1501/ 1502

SECRETÁRIA DE GABINETE: CINTHIA ALVES COELHO / DINA ALVES DE CARVALHO

DDD: 063 - FONE: 3218-1592 / 1539

SUPERINTENDENTE DE GESTÃO E DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS:

PAULO HENRIQUE DE LIMA CARVALHO 14/02

DDD: 063 - FONE:

SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS:

CLEOMAR ARRUDA SILVA 20/11

DDD: 063 - FONE: 3218-1531

SUPERINTENDENTE DE BENEFÍCIOS E ATENDIMENTO AO CIDADÃO:

REGINALDO PEREIRA DOS SANTOS 25/01

8. SECRETARIA DA SAÚDE

Praça dos Girassóis - CEP: 77015-007

Site: www.saude.to.gov.br - E-mail: gabinete@saude.to.gov.br

DDD: 63 - FONE: 3218-1730 - FAX: 3218-1720

SECRETÁRIO: AFONSO PIVA DE SANTANA 23/07 CÔNJUGE: FERNANDA CARVALHO DIAS PIVA 25/03

DDD: 63 - FONE: 3218-1730

SECRETÁRIO EXECUTIVO: LUCIANO LIMA COSTA 23/06 CÔNJUGE: KEIVY PRICILA AMARAL 30/12

DDD: 63 - FONE: 3218-2097 / 1757 / 1730

SECRETÁRIA DE GABINETE: AMANDA FERREIRA

DDD: 63 - FONE: 3218-7291

SUPERINTENDENTE DE GESTÃO E ACOMPANHAMENTO ESTRATÉGICO:

LUIZA REGINA DIAS NOLETO 23/07

DDD: 63 - FONE: 3218-3245

104 Norte, Av. LO-2, Conj. 1, Lts. 20/30 – Ed. Lauro Knop, 3º Andar – CEP: 77006-022

SUPERINTENDENTE DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE:

PERCILIANA JOAQUINA BEZERRA DE CARVALHO 12/09

DDD: 63 - FONE: 3218-2097 / 1757 / 1730

SUPERINTENDENTE DE GESTÃO PROFISSIONAL E EDUCAÇÃO NA SAÚDE:

CARLOS FELINTO JÚNIOR 14/03

DDD: 63 - FONE:

SUPERINTENDENTE DE ASSUNTOS JURÍDICOS:

SHIRLEY BARROS DE SOUSA

DDD: 63 - FONE: 3218-2097 / 1757 / 1730

SUPERINTENDENTE DE GESTÃO ADMINISTRATIVA:

LISIARA CARLA GEMELLI VIECZOREK

DDD: 63 - FONE: 3218-1736 / 1751

SUPERINTENDENTE DE UNIDADES HOSPITALARES PRÓPRIAS:

ELAINE NEGRE SANCHES 12/04

DDD: 63 - FONE: 3218-1798

SUPERINTENDENTE DE POLÍTICAS DE ATENÇÃO À SAÚDE:

JULIANA VELOSO RIBEIRO PINTO 03/03

DDD: 63 - FONE: 3218-2823

SUPERINTENDENTE DA HEMORREDE DO TOCANTINS:

HELOINA OLIVEIRA DA SILVA 02/08

DDD: 63 - FONE: 3218-7771

SUPERINTENDENTE EXECUTIVA DO FUNDO ESTADUAL DE SAÚDE:

VANESSA CRISTINA CHEMET DUTRA CARDOSO 05/09

DDD: 63 - FONE: 3218-3098 / 1722

SUPERINTENDENTE DA CENTRAL DE LICITAÇÃO:

MAURÍCIO MATTOS MENDONÇA 27/11

DDD: 63 - FONE: 3218-2097 / 1757 / 1730

SUPERINTENDENTE DE AQUISIÇÃO E ESTRATÉGIAS DE LOGÍSTICA

# 9. SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, JUVENTUDE E ESPORTE

Praca dos Girassóis - CEP: 77001-910

Site: www.seduc.to.gov.br - E-mail: gabinete.seduc.to@gmail.com DDD: 63 - FONE: 3218-1406 / 1409 / 5811 - FAX: 3218-1423

SECRETÁRIO: FÁBIO PEREIRA VAZ

CÔNJUGE: ANA PAULA RODRIGUES

15/05

11/05

15/04

DDD: 63 - FONE: 3218-1405 / 1101

SECRETÁRIO EXECUTIVO: ÉDER MARTINS FERNANDES 10/10
CÔNJUGE: SAMARA RODRIGUES BRANDÃO NUNES FERNANDES 26/03

DDD: 63 - FONE: 3218-1001 / 1406

SECRETÁRIA DE GABINETE: VERÔNICA LIMA CALDEIRA

DDD: 63 - FONE: 3218-6140/6150

SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO, INFRAESTRUTURA E OBRAS:

MARCUS TADEU RIBEIRO DE BARROS 12/12

DDD: 63 - FONE:

SUPERINTENDENTE DE GESTÃO DE PESSOAS:

LUCIANO GOMES DOS SANTOS 22/07

DDD: 63 - FONE: 3218-6150/6140 SUPERINTENDENTE DE FINANÇAS:

MORGANA NUNES TAVARES GOMES 09/12

DDD: 63 - FONE: 3218-1556/ 3218-6149
SUPERINTENDENTE DE EDUCAÇÃO BÁSICA:

MARKES CRISTIANA OLIVEIRA DOS SANTOS 07/03

DDD: 63 - FONE: 3218-1488 / 1408

SUPERINTENDENTE DE EDUCAÇÃO CIENTÍFICA, TECNOLÓGICA E PROFISSIONAL:

CRISTIANE MIREILE BAZZO DE PINA 17/01

# 10. SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA

Praça dos Girassóis - CEP: 77015-900

Site: www.ssp.to.gov.br - E-mail: secretario@ssp.to.gov.br DDD: 63 - FONE: 3218-1804 / 1801 / 6802 - FAX: 3218-6800 **SECRETÁRIO:** WLADEMIR COSTA MOTA OLIVEIRA

CÔNJUGE: PAMELA KLÉCIA DE MACÊDO SILVA COSTA

DDD: 63 - FONE: 3218-1810

SECRETÁRIO EXECUTIVO: REGINALDO DE MENEZES BRITO

**CÔNJUGE:** ANA AUGUSTA DA ROCHA RABELO

DDD: 63 - FONE: 3218-1801 / 6802 / 6800

SECRETÁRIA DE GABINETE: LEILA MARIA JERÔNIMO MILHOMEM

DDD: 63 - FONE: 3218-1807 / 1806

SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS:

SANDRO DA PAIXÃO SILVA 09/09

DDD: 63 - FONE: 3218-6794

SUPERINTENDENTE DE SEGURANÇA INTEGRADA:

MARIA DE FÁTIMA HOLANDA CAVALCANTE UBALDO MONTEIRO BARBOSA 30/06

DDD: 63 - FONE:

| SUPERINTENDENTE DA POLÍCIA CIENTÍFICA: ALDÊNIS BEZERRA CAVALCANTE | 22/04 |
|---|-------|
| DDD:63 – FONE:  |       |
| SUPERINTENDENTE DE INTELIGÊNCIA E ESTRATÉGIA:                     |       |
| EMERSON FRANCISCO DE MOURA  | 02/11 |

# 11. SECRETARIA DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E AQUICULTURA

104 Sul, Rua SE-09, Lt. 5 - CEP: 77020-024

Site: www.seagro.to.gov.br - E-mail: gabinete@seagro.to.gov.br

DDD: 63 - FONE: 3218-2110

SECRETÁRIO: JAIME CAFÉ DE SÁ 18/01 CÔNJUGE: KARINA RODRIGUES COELHO DE SÁ 27/07

DDD: 63 - FONE: 3218-2103 / 7608

SECRETÁRIO EXECUTIVO: ADENIEUX ROSA SANTANA 26/10 CÔNJUGE: WANESSA BRASIL GOMES SANTANA 08/03

DDD: 63 - FONE: 3218-2110 / 2103

SECRETÁRIA DE GABINETE: ELZIVAN PEREIRA DE SOUSA

# 12. SECRETARIA DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO E SERVIÇOS

Praça dos Girassóis – CEP: 77001-002

Site: www.sic.to.gov.br - E-mail: gabinete@sics.to.gov.br

DDD: 63 - FONE: 3218-2368

SECRETÁRIO: CARLOS HUMBERTO DUARTE DE LIMA E SILVA 07/02 CÔNJUGE: PRISCILA COSTA MARTINS 15/09

DDD: 63 - FONE: 3218-2360 / 2003

SECRETÁRIA EXECUTIVA: GEANNY CARLOS DE ALMEIDA PINHEIRO 10/07 CÔNJUGE: GILMAR HENRIQUE PINHEIRO 01/07

DDD: 063 - FONE: 3218-2360 / 2003

SECRETÁRIA DE GABINETE: FABIANA GARCIA MILHOMEM

DDD: 063 - FONE: 3218-2360

SUPERINTENDÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO:

ELAINE PATRÍCIA BARBOSA DE ASSIS 12/08

# 13. SECRETARIA DO MEIO AMBIENTE E RECURSOS HÍDRICOS

Praça dos Girassóis - CEP: 77001-002

Site: www.semarh.to.gov.br - E-mail: gabinete@semades.to.gov.br chefiadegabinete@semades.to.gov.br - E-mail: gabinete@semades.to.gov.br - E-mail: gabinete@se

DDD: 63 - FONE: 3225-8582 - FAX: 3218-2173

SECRETÁRIA: MIYUKI HYASHIDA 24/04

**CÔNJUGE:** 

DDD: 63 - FONE: 3218-2175 / 2182

SECRETÁRIA EXECUTIVA: KARYNNE SOTERO CAMPOS 28/01

**CÔNJUGE:** 

DDD: 63 - FONE: 3225-2652

SECRETÁRIA DE GABINETE: MARIAH DO ESPÍRITO SANTO PEREIRA SOARES

| 14. SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA, CIDADES E HABITAÇÃO   |                    |
|---|--------------------|
| TO-010, KM-01, Lt. 11 – Setor Leste – Área Verde - CEP: 77000-000<br>Site: www.seinf.to.gov.br - E-mail: gasec@seinf.to.gov.br<br>DDD: 063 - FONE: 3218-7104 / 7101 / 7102 - FAX: 3218-7105 |                    |
| SECRETÁRIO: MÁRCIO PINHEIRO RODRIGUES (RESPONDENDO)   | 22/01              |
| CÔNJUGE: FABIANE HOLANDA BISPO PINHEIRO RODRIGUES   | 08/12              |
| DDD: 063 - FONE: 3218-7104 / 7101 / 7102 - FAX: 3218-7105 SECRETÁRIO EXECUTIVO: RUBERVAL SOUSA DE FRANÇA CÔNJUGE: GRASYELLA MILHOMENS LIMA  | 12/10<br>31/07     |
| DDD: 063 - FONE: 3218-7107 / 7101 / 7102 SECRETÁRIA DE GABINETE:  | 0,,0.              |
| DDD: 063 - FONE: 3218-7144  SUPERINTENDENTE DE ASSUNTOS JURÍDICOS: RODOLFO ALVES DOS SANTOS   | 20/12              |
| DDD: 63 - FONE: 3218-1635<br>SUPERINTENDENTE DE LICITAÇÃO DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS:<br>KÁSSIA DIVINA PINHEIRO BARBOSA KOELLN  | 14/05              |
| DDD: 63 - FONE: 3218-7159<br>Superintendente de administração e finanças: Adriano Corrêia da Silva  | 14/09              |
| DDD: 63 - FONE: 3218-1661 / 1662<br>SUPERINTENDENTE DE OBRAS PÚBLICAS: MAX SILVA GUIMARÃES  | 07/03              |
| DDD: 63 – FONE: 3218-1093 / 1102  |                    |
| SUPERINTENDENTE DE HABITAÇÃO, DESENVOLVIMENTO URBANO E METROPOLITANO ARY DEMÓSTENES COUTINHO DA CUNHA MONTELO   | <b>):</b><br>17/12 |
| DDD: 63 - FONE: 3212-4501<br><b>SUPERINTENDENTE DE IRRIGAÇÃO E DRENAGEM:</b> MARCOS CARLOS COSTA  | 31/12              |

## 15. SECRETARIA DO TRABALHO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL

Praça dos Girassóis – CEP: 77001-002

Site: www.setas.to.gov.br - E-mail: gabinete@setas.to,gov.br DDD: 63 - FONE: 3218-1988 / 1990 - FAX: 3218-1990 SECRETÁRIO: ZORIVAN MONTEIRO DE CASTRO SOARES

CÔNJUGE: JACILENE SOUSA SOARES DE CASTRO

DDD: 63 - FONE: 3218-1990

SECRETÁRIA EXECUTIVA: SIMONE PEREIRA BRITO

CÔNJUGE:

DDD: 63 - FONE: 3218-1988 / 1990

SECRETÁRIA DE GABINETE: JAKELINY BARBOSA VIEIRA

# 16. SECRETARIA DE CIDADANIA E JUSTIÇA

Praça dos Girassóis - CEP: 77001-970

Site: www.defesasocial.to.gov.br - E-mail: gabinete@defesasocial.to.gov.br

DDD: 63 - FONE: 3218-6706 / 6922 - FAX: 3218-6701 **SECRETÁRIO:** DEUSIANO PEREIRA AMORIM

CÔNJUGE:

DDD: 63 - FONE: 3218-6706

SECRETÁRIO EXECUTIVO: GILSON SOUSA SILVA

CÔNJUGE:

DDD: 63 - FONE: 3218-6706 **SECRETÁRIA DE GABINETE:** 

DDD: 63 - FONE: 3212-6944

SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO SISTEMA DE PROTEÇÃO DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE: CLAUDEMIR NILTO PREVITAL 06/04

DDD: 63 - FONE: 3218-6949 / 6944 / 6948

SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DOS SISTEMAS PENITENCIÁRIO E PRISIONAL:

ROGÉRIO GOMES MIRANDA

104 Sul, Rua SE-09, Lt. 36 – CEP: 77020-024 E-mail: superintendencia@procon.to.gov.br

DDD: 63 - FONE: 3218-6731

SUPERINTENDENTE DE PROTEÇÃO AOS DIREITOS DO CONSUMIDOR - PROCON:

RAFAEL PEREIRA PARENTE

# 17. SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E ORCAMENTO

Praça dos Girassóis - CEP: 77001-908

Site: E-mail:

DDD: 63 - FONE: 3218-1208 / 1240 - FAX: 3218-1291

SECRETÁRIO: SERGISLEI SILVA DE MOURA 15/03

CÔNJUGE: CLEIDE PEREIRA DA SILVA MOURA 13/08

DDD: 63 - FONE: 3212-4406 / 4470

SECRETÁRIO EXECUTIVO: JOSÉ PEDRO DIAS LEITE 21/04 CÔNJUGE: TAÍSA SOUSA RIBEIRO 28/08

DDD: 63 - FONE: 3218-1240 / 1208

SECRETÁRIA DE GABINETE: LARISSE SALES CASTRO

DDD: 63 - FONE: 3212-4470

**SUPERINTENDENTE DE GESTÃO ORÇAMENTÁRIA:** JOÃO JOSÉ RODRIGUES BRITO 05/05

DDD: 63 - FONE: 3212-4454

**SUPERINTENDENTE DE PLANEJAMENTO GOVERNAMENTAL:** ROMILDO LEITE DIAS 23/10

DDD: 063 - FONE: 3212-4406

SUPERINTENDENTE DE CAPTAÇÃO DE RECURSOS E GESTÃO DO GASTO PÚBLICO:

DAVID SIFFERT TORRES 22/05

# 18. SECRETARIA DOS ESPORTES E JUVENTUDE

Praca dos Girassóis - CEP: 77001-908

Site: E-mail: DDD: 63 - FONE:

SECRETÁRIO: FLÁVIO GOMES DA SILVA CÔNJUGE: REJANES PEREIRA DE SOUSA

DDD: 63 - FONE:

SECRETÁRIO EXECUTIVO: FRAUDNEIS FIOMARE ROSA

CÔNJUGE: ITÂNIA BATISTA LIMA ROSA

DDD: 63 - FONE:

SECRETÁRIA DE GABINETE: EUGÊNIA ALVES VIEIRA

DDD: 63 - FONE:

SUPERINTENDENTE DE ESPORTES, JUVENTUDE E LAZER: ENOQUE NETO ROCHA DE SOUZA

# 19. SECRETARIA DA CULTURA E TURISMO

Praça dos Girassóis - CEP: 77001-002

Site: www.adetuc.to.gov.br- E-mail: gabinete@adtur.to.gov.br

DDD: 063 - FONE: 3218-5801

SECRETÁRIO: HERCY AYRES RODRIGUES FILHO 20/11 CÔNJUGE: MARIZETE DE FÁTIMA COSTA 29/01

DDD: 063 - FONE: 3218-5801

SECRETÁRIA-EXECUTIVA: JOCÉLIA GOMES DA COSTA

DDD: 63 - FONE: 3218-5801

SECRETÁRIA DE GABINETE: JULIANA CRISTINA DE SOUZA CORRÊA

DDD: 63 - FONE:

SUPERINTENDENTE DE OPERAÇÕES TURÍSTICAS E PROJETOS ESTRATÉGICOS:

MARIA ANTÔNIA VALADARES DE SOUZA 20/02

DDD: 63 - FONE: 3212-1379

SUPERINTENDENTE DE DESENVOLVIMENTO DA CULTURA:

REMILVAM RODRIGUES MILHOMEM 17/08

# II - ADMINISTRAÇÃO INDIRETA DO PODER EXECUTIVO

# 20. AGÊNCIA DE MINERAÇÃO DO ESTADO DO TOCANTINS - AME-TO

AANE, Palmas – TO Site: E-mail:

DDD: 63 - FONE: 3218-7119

**PRESIDENTE**: MAURO MOTA SOUSA 05/07 **CÔNJUGE**: SUZANA BEZERRA GUIMARÃES 12/10

DDD: 63 - FONE: 3218-2388

SECRETÁRIA DE GABINETE: PAMELA KUIS TORRES RESPLANDES

# 21. DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TR NSITO – DETRAN/TO

401 Norte, Av. NS-1, Conj. 2, Lts. 01 a 10 – CEP: 77001-684

Site: www.detran.to.gov.br - E-mail: diretoria.geral@detran.to.gov.br

DDD: 63 - FONE: 3218-3007 / 3001 - FAX: 3218-3090

**PRESIDENTE**: NORTON RUBENS RODRIGUES BARREIRA 20/08 **CÔNJUGE**: JULIANA MARTINS DA SILVA 07/11

DDD: 63 - FONE: 3218-3001 / 3007

VICE-PRESIDENTE EXECUTIVO: JASSON QUIRINO DA SILVA 10/07

CÔNJUGE:

DDD: 63 - FONE: 3218-3001 / 3007 SECRETÁRIA DE GABINETE:

### 22. INSTITUTO DE TERRAS DO TOCANTINS - ITERTINS

AA 302 Norte, Al. 01, Lts. 01 / 02 - CEP: 77006-336

Site: www.itertins.to.gov.br E-mail: assgab.21@itertins.to.gov.br

DDD: 063 - FONE: 3218-2525 - FAX: 3218-2590 **PRESIDENTE:** ROBSON MOURA FIGUEIREDO

**PRESIDENTE**: ROBSON MOURA FIGUEIREDO 28/12 **CÔNJUGE**: LANA GÉSSICA LIMA ARAÚJO FIGUEIREDO 30/04

DDD: 063 - FONE: 3218-2525 - FAX: 3218-2590

VICE-PRESIDENTE EXECUTIVO: WILTON BEZERRA DO NASCIMENTO 29/09 CÔNJUGE: 22/07

DDD: 063 - FONE: 3218-2525

SECRETÁRIA DE GABINETE: DEUZILENE SOUSA MATOS

### 23. INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS

302 Norte, Al. 02, Lt. 03 - CEP: 77006-332

Site: <u>www.naturatins.to.gov.br</u> - E-mail: presidencia@naturatins.to.gov.br DDD: 63 - FONE: 3218-2603 / 2604 / 2601 / 2666 - FAX: 3218-2690

**PRESIDENTE**: RENATO JAYME DA SILVA 27/06 **CÔNJUGE**: OLÍVIA APARECIDA AMARAL SILVA 03/05

DDD: 63 - FONE: 3218-2603 / 2604 / 2601

VICE-PRESIDENTE EXECUTIVO: PEDRO FELIPE TEIXEIRA TOLENTINO

CÔNJUGE:

DDD: 63 - FONE: 3218-2603 / 2604 / 2601

SECRETÁRIA DE GABINETE: VIVIANE MOREIRA DE JESUS 06/07

# 24. AGÊNCIA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO - ATI-TO

103 Norte, Rua NO-05, Lote 02 - CEP: 77001-020 Site: www.ati.to.gov.br - E-mail: presidente@ati.to.gov.br

DDD: 63 - FONE: 3212-4401 / 4581

PRESIDENTE: ADAMS CIRINO GREGÓRIO - RESPONDENDO

CÔNJUGE:

DDD: 63 - FONE: 3212-4401 / 4581 VICE-PRESIDENTE EXECUTIVO:

CÔNJUGE:

DDD: 63 - FONE: 3212-4401 / 4581

SECRETÁRIA DE GABINETE: LIANA FREUND SIMÃO

DDD: 63 - FONE: 3218-4569

SUPERINTENDENTE DE INFRAESTRUTURA E SERVIÇOS DE TECNOLOGIA DE INFORMAÇÃO: ADAMS CIRINO GREGÓRIO 11/12

DDD: 63 - FONE: 3212-4500/4581 / 4401

SUPERINTENDENTE DE SISTEMAS DE INFORMAÇÃO:

HERES EDISON VALDIVIESO TOBAR NETO 22/01

DDD: 63 - FONE: 3212-4529

SUPERINTENDENTE DE GESTÃO E GOVERNANÇA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO:

CRISTINA PEREIRA DE OLIVEIRA 13/01

# 25. INSTITUTO DE GESTÃO PREVIDENCIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS – IGEPREV-TOCANTINS

302 Norte, Av. Teotônio Segurado, Al. 05, Lts. 2/3, QI-1 - CEP: 77006-328

Site: www.igeprev.to.gov.br - E-mail: presidente@igeprev.to.gov.br DDD: 63 - FONE: 3218-7286 / 7231 / 3201 - FAX: 3218-3234

**PRESIDENTE:** SHARLLES FERNANDO BEZERRA LIMA 27/02 **CÔNJUGE:** GENI FALCÃO VALADARES LIMA 28/03

DDD: 63 - FONE: 3218-7215

VICE-PRESIDENTE EXECUTIVA: ANA CLÁUDIA PEREIRA DA CUNHA 16/01

**CÔNJUGE:** 

DDD: 63 - FONE: 3218-7286

SECRETÁRIA DE GABINETE: ROSIENE CECÍLIA ARAÚJO

# 26. AGÊNCIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS – ADAPEC-TOCANTINS

104 Sul, Rua SE-1, Lt. 44 - CEP: 77020-014

Site: www.adapec.to.gov.br - E-mail: gabineteadapec@gmail.com

DDD: 63 - FONE: 3218-2141 / 2134 - FAX: 3218-2128

PRESIDENTE: PAULO ANTÔNIO DE LIMA 05/08 CÔNJUGE: CLEUSA RIBEIRO LIMA 17/09

DDD: 63 - FONE: 3218-2141 / 2134

**VICE-PRESIDENTE EXECUTIVO**: LENITO COELHO ABREU 14/07 **CÔNJUGE**: CERIZE RODRIGUES CARDOSO ABREU 06/11

DDD: 63 - FONE: 3218-2141 / 2134

SECRETÁRIA DE GABINETE: FRANCISCA RODRIGUES NOLETO / KÁTIA AIRES

# 27. INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO TOCANTINS - RURALTINS

302 Norte, Av. NS-02, Lts. 01 / 02 - CEP: 77006-340

Site: www.ruraltins.to.gov.br - E-mail: secpresidencia.ruraltins@gmail.com

DDD: 63 - FONE: 3218-3102 / 3103 / 3101 - FAX: 3218-3120

**PRESIDENTE**: WASHIGTON LUÍS CAMPOS AYRES 03/10

CÔNJUGE:

DDD: 63 - FONE: 3218-3103

VICE-PRESIDENTE EXECUTIVO: ALMIR BATISTA SILVA AMARAL

CÔNJUGE:

DDD: 63 - FONE: 3218-3101 / 3103

SECRETÁRIAS DE GABINETE: AMANDA OLIVEIRA SANTOS / ROSINEIDE GOMES VIEIRA

**NEPOMUCENO** 

# 28. FUNDAÇÃO DE AMPARO À PESQUISA DO TOCANTINS - FAPT

Praça dos Girassóis – CEP 77.001-002 E-mail: presidencia@tecnologia.to.gov.br DDD: 63 - FONE: 3218-1026 / 1382

PRESIDENTE: MÁRCIO ANTÔNIO DA SILVEIRA 16/07

CÔNJUGE:

DDD: 63 - FONE: 3218-1026 / 1382

SECRETÁRIO DE GABINETE: GILBERTO FERREIRA DOS SANTOS

# 29. AGÊNCIA DE METROLOGIA, AVALIAÇÃO DA CONFORMIDADE, INOVAÇÃO E TECNOLOGIA DO ESTADO DO TOCANTINS – AEM

602 Sul, Av. Teotônio Segurado, Conj. 01, Lt. 05 – CEP: 77022-002 Site: www.aem.to.gov.br - E-mail: presidenciaaemto@gmail.com

DDD: 63 - FONE: 3218-2074 - FAX: 3218-2072

**PRESIDENTE**: ANDERSON LUIZ JUSTINO MARTINS (RESPONDENDO) 06/03 **CÔNJUGE**: VERA LÚCIA PEREIRA BISPO MARTINS 04/01 DDD: 63 - FONE: 3218-2019

VICE-PRESIDENTE EXECUTIVA: DÉBORA BATISTA A VASCONCELOS MIOLA 21/12 CÔNJUGE: HENRIQUE MIOLA NETO 04/12

DDD: 63 - FONE: 3218-2074 / 2078

SECRETÁRIA DE GABINETE: JOSI DE MENEZES

# 30. JUNTA COMERCIAL DO ESTADO DO TOCANTINS - JUCETINS

104 Norte, Av. LO-2, Lt. 22 - CEP: 77006-022

Site: www.jucetins.to.gov.br - E-mail: gabinete.jucetins@gmail.com DDD: 063 - FONE: 3218-4803 / 4806 / 4801 - FAX: 3218-4802 PRESIDENTE: JOSÉ ANÍBAL RODRIGUES ALVES LAMATTINA

13/05

**CÔNJUGE:** 

DDD: 063 - FONE: 3218-4801 / 4818

VICE-PRESIDENTE EXECUTIVO: JUAREZ LÔBO ALENCAR JÚNIOR 07/03 CÔNJUGE: HERCIONE BERNARDO ALENCAR 09/06

DDD: 063 - FONE: 3218-4803

SECRETÁRIA DE GABINETE: KEILA DA SILVA CARVALHO

# 31. AGÊNCIA TOCANTINENSE DE TRANSPORTES E OBRAS - AGETO

Rodovia TO-010. KM 01 – CEP: 77001-970

E-mail: gasec@seinf.to.gov.br

DDD: 63 - FONE: 3218-7104 / 7101 / 7102

**PRESIDENTE**: MÁRCIO PINHEIRO RODRIGUES 22/01 **CÔNJUGE**: FABIANE HOLANDA BISPO PINHEIRO RODRIGUES 08/12

DDD: 63 - FONE: 3218-7104 / 7101 / 7102

VICE-PRESIDENTE EXECUTIVO: ROSIRENE MOURÃO LIMA LOPES 05/07

CÔNJUGE:

DDD: 63 - FONE: 3218-7104 / 7101 / 7102

SECRETÁRIA DE GABINETE: ADRIANA DA SILVA LEAL CARVALHO

DDD: 63 - FONE: 3218-7121

SUPERINTENDENTE DE GESTÃO OPERACIONAL E PROJETOS:

MANOEL LÚCIO RUIZ FILHO 30/10

DDD: 63 - FONE: 3218-7170 / 7171

**SUPERINTENDENTE DE OPERAÇÃO E CONSERVAÇÃO:** TÚLIO PARREIRA LABRE 05/02

# 32. AGÊNCIA TOCANTINENSE DE REGULAÇÃO, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS - ATR

104 Sul, Rua SE-09, Lt. 13 - CEP: 77020-024

Site: www.atr.to.gov.br - E-mail: gabinete@atr.to.gov.br

DDD: 63 - FONE: 3218-1034

PRESIDENTE: STALIN JUAREZ GOMES BUCAR

26/01 CÔNJUGE: ANICE BEZE BUCAR 15/03

DDD: 63 - FONE: 3218-1034

**VICE-PRESIDENTE EXECUTIVO: WESLEY RODRIGUES SILVA** 

04/09

CÔNJUGE: ELIANE FERNANDES RODRIGUES 27/01

DDD: 63 - FONE: 3218-1034

SECRETÁRIA DE GABINETE: DANIELA DOS S CORREIA DE MOURA

### 33. AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO - ATS

302 Norte, Av. NS-02, Lts. 01/02 - CEP: 77006-340

E-mail: gabineteats@gmail.com

DDD: 63 - FONE: 3218-4022 / 4045 / 4135

**PRESIDENTE**: ANTÔNIO DAVI GOUVEIA JÚNIOR 01/11 **CÔNJUGE**: VANESSA COELHO GOUVEIA 14/08

DDD: 63 - FONE: 3218-4041

VICE-PRESIDENTE EXECUTIVO: AGUINALDO FERREIRA DE LIMA 06/06 CÔNJUGE: HELLEN CRISTIANE BANDEIRA 31/12

DDD: 63 - FONE: 3218-4035 / 4045

SECRETÁRIAS DE GABINETE: ELZA COELHO DOS SANTOS SILVA / MIRANDA GOMES DE BARROS

SILVA

# 34. UNIVERSIDADE ESTADUAL DO TOCANTINS – UNITINS / TVE TOCANTINS / 96FM

108 Sul, Al. 11, Lt. 3 – CEP: 77020-122

Site: www.unitins.br - E-mail: reitoria@unitins.br DDD: 63 - FONE: 3218-2939 / 2940 - FAX: 3218-2942

**REITOR:** AUGUSTO DE REZENDE CAMPOS 02/09 **CÔNJUGE:** ADRIANA ARRUDA BARBOSA 03/03

DDD: 63 - FONE: 3218-2939 / 2940

VICE-REITORA: DARLENE TEIXEIRA CASTRO20/04CÔNJUGE: ANDRÉ LUIS CAMARGO CASTRO16/10

DDD: 63 - FONE: 3218-2940

SECRETÁRIA DE GABINETE: KEILA MARIANA SOARES

# 35. AGÊNCIA DE FOMENTO DO ESTADO DO TOCANTINS S.A. - FomenTO

103 Sul, Rua SO-9, Lt. 4 - CEP: 77015-032

Site: www.fomento.to.gov.br - E-mail: denise@fomento.to.gov.br

DDD: 63 - FONE: 3220-9800 - FAX: 3218-9021

DIRETORA PRESIDENTE: DENISE ROCHA DOMINGUES 16/07

**CÔNJUGE:** 

DDD: 63 - FONE: 3220-9820

SECRETÁRIA DE GABINETE: LUDYANNE SOUSA

# 36. COMPANHIA IMOBILIÁRIA DE PARTICIPAÇÕES, INVESTIMENTOS E PARCERIAS – TOCANTINS PARCERIAS

Praça dos Girassóis, Lt. 01, Prédio 01 – CEP: 77001-002 Site: E-mail: presidente@tocantinsparcerias.to.gov.br

DDD: 63 - FONE: 3218-7267

**DIRETOR-PRESIDENTE**: ALEANDRO LACERDA GONÇALVES 18/10 **CÔNJUGE**: GEORGIANNA SAAD SABINO DE FREITAS 10/08

DDD: 63 - FONE: 3218-7267 / 3381

SECRETÁRIA DE GABINETE: LUDMILA NOLETO

# III - EXECUTIVO E LEGISLATIVO MUNICIPAL

| ABREULÂNDIA  |                       |                             |
|--|-----------------------|-----------------------------|
| Aniversário da Cidade: 01/05   | <u>Partido</u>        | <u>Aniversário</u>          |
| Distância de Palmas: 147 Km  |                       |                             |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: prefeituraabreulandia@gmail.com   |                       |                             |
| DDD: 0**63 - FONE: 3389-1225<br>PREFEITO(A) MANOEL FRANCISCO DE MOURA<br>CÔNJUGE: KELIANE BATISTA MACENA MOURA   | PT                    | 20/12                       |
| VICE-PREFEITO(A): ELDISON ARRUDA CUNHA - MDB   | PR                    | 14/08                       |
| CÂMARA MUNICIPAL:  |                       |                             |
| E-mail: câmara.abreulandia@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3389-1154  |                       |                             |
| PRESIDENTE:<br>EDNAURA ALVES COSTA   | MDB                   | 17/01                       |
| AGUIARNÓPOLIS  |                       |                             |
| ACCIANTOLOGIC  |                       |                             |
| Aniversário da Cidade: 26/05<br>Distância de Palmas: 488 Km  | <u>Partido</u>        | <u>Aniversário</u>          |
| Aniversário da Cidade: 26/05   | <u>Partido</u>        | <u>Aniversário</u>          |
| Aniversário da Cidade: 26/05<br>Distância de Palmas: 488 Km  | <u>Partido</u><br>MDB | <u>Aniversário</u><br>18/01 |
| Aniversário da Cidade: 26/05 Distância de Palmas: 488 Km  PREFEITURA MUNICIPAL Site: www.aguiarnopolis.to.gov.br – E-mail: aguiarnopolis@hotmail.com WANDERLY DOS SANTOS LEITE –   |                       |                             |
| Aniversário da Cidade: 26/05 Distância de Palmas: 488 Km  PREFEITURA MUNICIPAL Site: www.aguiarnopolis.to.gov.br – E-mail: aguiarnopolis@hotmail.com WANDERLY DOS SANTOS LEITE – Fone: 3454-1205 – Cônjuge: _  |                       |                             |
| Aniversário da Cidade: 26/05 Distância de Palmas: 488 Km  PREFEITURA MUNICIPAL Site: www.aguiarnopolis.to.gov.br – E-mail: aguiarnopolis@hotmail.com WANDERLY DOS SANTOS LEITE – Fone: 3454-1205 – Cônjuge: _ Data de Aniversário: _ Vice-Prefeito(a): GILDETE CABRAL RAMOS – Fone: 3454-1205  CÂMARA MUNICIPAL: | MDB                   | 18/01                       |
| Aniversário da Cidade: 26/05 Distância de Palmas: 488 Km  PREFEITURA MUNICIPAL Site: www.aguiarnopolis.to.gov.br – E-mail: aguiarnopolis@hotmail.com WANDERLY DOS SANTOS LEITE – Fone: 3454-1205 – Cônjuge: _ Data de Aniversário:_ Vice-Prefeito(a): GILDETE CABRAL RAMOS – Fone: 3454-1205                     | MDB                   | 18/01                       |

| ALIANÇA DO TOCANTINS   |                 |                    |
|--|-----------------|--------------------|
|  | <u>Partido</u>  | <u>Aniversário</u> |
| Aniversário da Cidade: 10/01<br>Distância de Palmas: 181 Km  |                 |                    |
| PREFEITURA MUNICIPAL   |                 |                    |
| Site: www.alianca.to.gov.br - E-mail:  |                 |                    |
| Prefeito(a):<br>ELVES MOREIRA GUIMARÃES -  | PTB             | 21/06              |
| Fone: 3377-1715 -  |                 |                    |
| Cônjuge:<br>Data de Aniversário:   |                 |                    |
| Data de Affiversano.   |                 |                    |
| Vice-Prefeito(a):  | DOO             | 00/00              |
| JURACI FERNANDES DA SILVA  | PSC             | 29/09              |
| CÂMARA MUNICIPAL:  |                 |                    |
| E-mail: <a href="mailto:com">cmalianca@hotmail.com</a> DDD: 0**63 - FONE: 3377-1151  |                 |                    |
| PRESIDENTE:  |                 | /                  |
| GENIVALDO PEREIRA DA SILVA   | DEM             | 28/03              |
| ALMAS  | Dortido         | Anivorgário        |
| Aniversário da Cidade: 14/11   | <u>Partido</u>  | <u>Aniversário</u> |
| Distância de Palmas: 276 Km  |                 |                    |
| PREFEITURA MUNICIPAL   |                 |                    |
| Site: <a href="mailto:www.almas.to.gov.br">www.almas.to.gov.br</a> – Email: <a href="mailto:prefalmas@gmail.com">prefalmas@ig</a> DDD: 0**63 - FONE: 3373-1211 | <u>g.com.br</u> |                    |
| PREFEITO(A): WAGNER NEPOMUCENO CARVALHO  | MDB             | 02/06              |
| CÔNJUGE: ELISETE GERALDO BARBOSA NEPOMUCENO  |                 | 24/04              |
| VICE-PREFEITO(A): RAINERIVAL RIBEIRO XAVIER  | PPS             | 01/12              |
| CÂMARA MUNICIPAL:  |                 |                    |
| E-mail: camara.almas@yahoo.com.br<br>DDD: 0**63 - FONE: 3373-1172  |                 |                    |
| PRESIDENTE:  |                 |                    |
| KARLA TAIANNA XAVIER FRANCO  | PR              | 27/03              |
| ALVORADA   |                 |                    |
| Aniversário de Cidados 44/44   | <u>Partido</u>  | <u>Aniversário</u> |
| Aniversário da Cidade: 11/11<br>Distância de Palmas: 319 Km  |                 |                    |
| PREFEITURA MUNICIPAL   |                 |                    |
| E-mail: prefeitura.alvorada.adm@gmail.com  |                 |                    |
| DDD: 0**63 - FONE: 3353-2482 / 2483 - FAX: 3353-1410   | DOD             | 04/00              |
| PREFEITO(A): PAULO ANTONIO DE LIMA SEGUNDO<br>CÖNJUGE: LILIANE DE MEIRELES LIMA  | PSD             | 21/03<br>16/08     |
|  |                 | 17/08              |
| VICE-PREFEITO(A): ANTONIO CARLOS DE OLIVEIRA COSTA   | PSD             | 15/02              |
| CÂMARA MUNICIPAL:  |                 |                    |
| E-mail: alvoradacamara@hotmail.com   |                 |                    |
| DDD: 0**63 - FONE: 3353-1306 / 2298<br>PRESIDENTE:   |                 |                    |
| DERLI PELLENZ - DERLI DO GUINCHO   | PR              | 26/07              |
| - 28 -   |                 |                    |

| ANANÁS   | Doutists          | Amirona            |
|--|-------------------|--------------------|
| Aniversário da Cidade: 14/10<br>Distância de Palmas: 520 Km  | <u>Partido</u>    | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL   |                   |                    |
| E-mail:<br>DDD: 0**63 - FONE: 3442-1232<br>PREFEITO(A): VALDEMAR BATISTA NEPOMOCENO<br>CÔNJUGE:  | PSD               | 16/07              |
| VICE-PREFEITO(A): IDEMAR LEANDRO FURMIGA   | PROS              | 15/12              |
| CÂMARA MUNICIPAL: E-mail: camaraananas@uol.com.br PRESIDENTE: RONALDO MONTEIRO DE SOUSA  | PSD               | 21/08              |
| ANGICO   |                   |                    |
| Aniversário da Cidade: 20/02<br>Distância de Palmas: 495 Km  | <u>Partido</u>    | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL Site: <a href="mailto:www.angico.to.gov.br">www.angico.to.gov.br</a> – E-mail: <a href="mailto:prefeitura-angico@outlook.com.br">prefeitura-angico@outlook.com.br</a> / <a href="mailto:see-angico@outlook.com.br">see-angico@outlook.com.br</a> / <a href="mailto:see-angicom.gr">see-angicom.gr</a> / <a< td=""><td>ec.prefeitura@ang</td><td>ico.to.gov.br</td></a<> | ec.prefeitura@ang | ico.to.gov.br      |
| DDD: 0**63 - FONE: 3431-1279<br>PREFEITO(A): CLEOFAN BARBOSA LIMA<br>CÔNJUGE: ELIANA CÁSSIA DA SILVA LIMA  | PP                | 10/08<br>21/11     |
| VICE-PREFEITO(A): IEDA MARIA DE NAZARÉ MIRANDA TEIXEIRA -  | PP                | 05/09              |
| CÂMARA MUNICIPAL: E-mail: camara.angico@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: PRESIDENTE: MANOEL NASCIMENTO MARQUES DE SÁ   | DD                | 25/12              |
|  | PP                | 25/12              |
| APARECIDA DO RIO NEGRO   | Partido           | Aniversário        |
| Aniversário da Cidade: 01/06<br>Distância de Palmas: 70 Km   | <u></u> -         |                    |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: pmaparecidarn@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3538-1111 PREFEITO(A): SUZANO LINO MARQUES CÔNJUGE:  | MDB               | 11/08              |
| VICE-PREFEITO(A): FRANCISCO DE ASSIS CARLOS COUTINHO -   | CIDADANIA         | 04/10              |
| CÂMARA MUNICIPAL: E-mail: assis@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3538-1180 PRESIDENTE: ERNANE BARBOSA DE ARAÚJO  | MDB               | 20/11              |
|  |                   |                    |

| ARAGOMINAS  |                |                    |
|---|----------------|--------------------|
| Aniversário da Cidade: 14/06<br>Distância de Palmas: 408 Km   | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL Site: www.aragominas.to.gov.br E-mail: prefeituradearagominas@gmail.com / DDD: 0**63 - FONE: 3463-1210 PREFEITO(A): FRANCISCO RODRIGUES                                  | SOLIDARIEDADE  | 30/11              |
| CÔNJUGE:  |                |                    |
| VICE-PREFEITO(A): ODAIR JOSÉ DA SILVA -   | PODEMOS        | 08/09              |
| CÂMARA MUNICIPAL: E-mail: camaramunicipaldearagominas@gmail.com DDD: 0**63 – F FONE: 3463-1249 PRESIDENTE: MARCIEL FERNANDES NOGUEIRA   | PV             | 11/03              |
| ARAGUACEMA  |                |                    |
| Aniversário da Cidade: 28/07<br>Distância de Palmas: 297 Km   | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: prefeitura.araguacema@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3472-1315 - FAX: 3472-1195 PREFEITO(A): MARCUS VINICIUS MORAES MARTINS CÔNJUGE: FABÍOLA DIAS PEREIRA MORAES | MDB            | 02/04<br>23/05     |
| VICE-PREFEITO(A): JOSEDELVES MARTINS FRANCO CARNEIRO  | MDB            | 24/07              |
| CÂMARA MUNICIPAL: E-mail: cmaraguacema@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3472-1216 PRESIDENTE: DORIVAL PEREIRA CUNHA   | PV             | 24/10              |
| ARAGUAÇU  |                |                    |
| Aniversário da Cidade: 14/11<br>Distância de Palmas: 413 Km   | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: pmaraguacu@terra.com.br DDD: 0**63 - FONE: 3384-2056 / 1954 PREFEITO(A): JARBAS RIBEIRO IVO CÔNJUGE:   | AVANTE         | 12/09              |
| VICE-PREFEITO(A): DIVINO JOSÉ DA SILVA  CÂMARA MUNICIPAL:  E-mail: camaradearaguacu-to@hotmail.com  DDD: 0**63 - FONE: 3384-1175  | SOLIDARIEDADE  | 28/12              |
| PRESIDENTE:<br>JOSÉ WILLIAN DE OLIVEIRA   | PP             | 14/11              |

| ARAGUAÍNA   | Dowlide        | A più cara é ri a  |
|---|----------------|--------------------|
| Aniversário da Cidade: 14/11<br>Distância de Palmas: 368 Km   | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL Site: www.araguaina.to.gov.br – E-mail: gabinprefeitura@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3411-7000 / 7046 / 7098 / 7022 PREFEITO(A): WAGNER RODRIGUES BARROS- CÔNJUGE: | SOLIDARIEDADE  | 15/09              |
| VICE-PREFEITO(A): MARCUS MARCELO DE BARROS ARAÚJO   | PL             | 17/07              |
| CÂMARA MUNICIPAL: E-mail: contato@araguaina.to.leg,br DDD: 0**63 - FONE: 3416-0401 PRESIDENTE: GIDEON DA SILVA SOARES   | SD             | 23/01              |
| ARAGUANÃ  |                |                    |
| Aniversário da Cidade: 20/02<br>Distância de Palmas: 459 Km   | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: pref-araguana@hotmail.com / DDD: 0**63 - FONE: 3428-1105 / 1260 – FAX: 3428-1171 PREFEITO(A): MAX NYLTON BARBOSA DA SILVA - CÔNJUGE:                       | PL             | 15/02              |
| VICE-PREFEITO(A): JOÃO FILHO ALVES  | PODEMOS        | 01/07              |
| CÂMARA MUNICIPAL: E-mail: cmaraguanato@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3428-1121 PRESIDENTE: ARLY CÁSSIA PEREIRA DE SOUZA  | PSD            | 09/03              |
| ARAGUATINS  |                |                    |
| Aniversário da Cidade: 09/06<br>Distância de Palmas: 601 Km   | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL Site: www.araguatins.to.gov.br – E-mail: gabinete@araguatins.to.gov.br DDD: 0**63 - FONE: 3474-2140 PREFEITO(A): AQUILES PEREIRA DE SOUSA                          | PP             | 06/10              |
| CÔNJUGE:  | DSD            | 06/10              |
| VICE-PREFEITO(A): ELIZABETE ROCHA   | PSD            | 06/10              |
| CÂMARA MUNICIPAL: E-mail: camaraaraguatins@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3474-3070 PRESIDENTE:   |                |                    |
| DARLAN GOMES CHAGAS   | DEM            | 21/09              |

| ARAPOEMA  |                      |                    |
|---|----------------------|--------------------|
| Aniversário da Cidade: 07/11<br>Distância de Palmas: 371 Km   | <u>Partido</u>       | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL Site: www.arapoema.to.gov.br – E-mail: pmarapoema@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3435-1792   |                      |                    |
| PREFEITO(A): PAULO ANTONIO PEDREIRA<br>CÔNJUGE:   | PV                   | 25/06              |
| VICE-PREFEITO(A): JURANDIR FIDELIS DA SILVA   | PP                   | 15/08              |
| CÂMARA MUNICIPAL: E-mail: camaraarapoema@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3435-1617 PRESIDENTE: RICARDO CARLOS DA SILVA   | !<br>PP              | 30/12              |
| ARRAIAS   |                      |                    |
| Aniversário da Cidade: 01/08<br>Distância de Palmas: 413 Km   | <u>Partido</u>       | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: gabarraiasto@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3653-1370 / 1793 – FAX: 365-1451 PREFEITO(A): HERMAN GOMES DE ALMEIDA CÔNJUGE: VICE-PREFEITO(A): ANA ANTONIO DE LIMA | SOLIDARIEDADE<br>PSC | 07/06<br>12/09     |
| CÂMARA MUNICIPAL: E-mail: camaraarraias@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3653-1142 PRESIDENTE: JOIL ALVES DE ALMEIDA  | PSD                  | 10/05              |
| AUGUSTINÓPOLIS  |                      |                    |
| Aniversário da Cidade: 14/05 Distância de Palmas: 605 Km  | <u>Partido</u>       | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: augustinopolis2021@gmail.com antoniocaires20@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3456-1233 / 1355 – FAX: 3456-1232 PREFEITO(A): ANTÔNIO CAIRES DE ALMEIDA CÔNJUGE:    | PSC                  | 25/08              |
| VICE-PREFEITO(A): JOSÉ MENDONÇA   | PSL                  | 10/03              |
| CÂMARA MUNICIPAL: E-mail: camara20161220@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3456-1220 PRESIDENTE:   |                      |                    |
| JOSÉ AUGUSTO ARAÚJO NETO  | PSL                  | 23/06              |
| Aniversário da Cidade: 29/10  | <u>Partido</u>       | <u>Aniversário</u> |

Aniversário da Cidade: 29/10 Distância de Palmas: 496 Km

| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: prefeitura.auroradotocantins13@gmail.com |                |                    |
|---|----------------|--------------------|
| DDD: 0**63 - FONE: 3658-1466  |                |                    |
| PREFEITO(A): LUZINEI DE JESUS SILVA                                   | PV             | 07/08              |
| CÔNJUGE:  |                |                    |
| VICE-PREFEITO(A): ROSALVO DA CRUZ LOPES                               | PV             | 01/12              |
| CÂMARA MUNICIPAL:   |                |                    |
| E-mail: camaraaurorato@gmail.com<br>DDD: 0**63 - FONE: 3658-1148      |                |                    |
| PRESIDENTE:   |                |                    |
| DOMINGOS LUIZ TAVARES   | PT             | 08/11              |
| AXIXÁ DO TOCANTINS  |                |                    |
| AXIXA DO TOCANTINO  | Partido        | Aniversário        |
| Aniversário da Cidade: 14/10  | <u>. a a.</u>  | <u> </u>           |
| Distância de Palmas: 584 Km   |                |                    |
| PREFEITURA MUNICIPAL  |                |                    |
| Site: www.prefaxixa.to.gov.br – E-mail: pma.axixa@gmail.com           |                |                    |
| DDD: 0**63 - FONE: 3444-1103  |                |                    |
| PREFEITO(A): AURI WULANGE RIBEIRO JORGE                               | PTB            | 23/07              |
| CÔNJUGE:<br>VICE-PREFEITO(A): AILTON DIAS CARNEIRO                    | MDB            | 10/02              |
|   | WIDD           | 10/02              |
| CÂMARA MUNICIPAL:   |                |                    |
| E-mail: camara.axixa@hotmail.com<br>DDD: 0**63 - FONE: 3444-1542      |                |                    |
| PRESIDENTE:   |                |                    |
| ANTONIO MAURO PEREIRA DE MACEDO                                       | PTB            | 01/05              |
| BABAÇULÂNDIA  |                |                    |
| BADAÇOLANDIA  | Partido        | Aniversário        |
| Aniversário da Cidade: 23/06  |                |                    |
| Distância de Palmas: 435 Km   |                |                    |
| PREFEITURA MUNICIPAL  |                |                    |
| E-mail: pmbabaculandia@uol.com.br                                     |                |                    |
| DDD: 0**63 - FONE: 3448-1202 - FAX: 3448-1121                         |                |                    |
| PREFEITO(A): FRANCIEL DE BRITO GOMES<br>CÔNJUGE:                      | PSB            | 04/06              |
| CONJUGE.  |                |                    |
| VICE-PREFEITO(A): NIVALDA BEZERRA DOS SANTOS                          | PL             | 02/12              |
| CÂMARA MUNICIPAL:   |                |                    |
| E-mail: cmbabaculandia@hotmail.com                                    |                |                    |
| DDD: 0**63 - FONE: 3448-1265  |                |                    |
| PRESIDENTE:<br>CÍCERO HERMES PEREIRA SOARES                           | DCD            | 13/10              |
| GIGENO HERIVIES FEREIRA SUARES  | PSB            | 13/10              |
| BANDEIRANTES DO TOCANTINS   |                |                    |
|   | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |

Aniversário da Cidade: 26/05 Distância de Palmas: 310 Km

# PREFEITURA MUNICIPAL

E-mail: <u>imzambonteixeira@hotmail.com</u>

| w.portai.to.gov.bi/agenda-institt | Joional |
|-----------------------------------|---------|
| Governo do Estado do Tod          | antins  |

|  | Governo do Estado | do locantins        |
|--|-------------------|---------------------|
| DDD: 0**63 - FONE: 3432-1196<br>PREFEITO(A): JOSÉ MÁRIO ZAMBON TEIXEIRA<br>CÔNJUGE: BLENA LUDYLLA LOPES DA SILVA       | PP                | 29/04               |
| VICE-PREFEITO(A): SAULO GONÇALVES BORGES   | CIDADANIA         | 21/12<br>30/06      |
| CÂMARA MUNICIPAL: E-mail: camara.band.to@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3432-1197 / 1109 PRESIDENTE: BEKS GARCIA PIMENTA | PP                | 06/08               |
| BARRA DO OURO  | Dominio           | A rais se ma á mile |
| Aniversário da Cidade: 26/04<br>Distância de Palmas: 467 Km  | <u>Partido</u>    | <u>Aniversário</u>  |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: barraouro.to@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3494-1274                                     |                   |                     |
| PREFEITO(A): NELIDA VASCONCELOS MIRANDA CAVALCANTE<br>CÔNJUGE:   | PV                | 02/04               |
| VICE-PREFEITO(A): IVAN AMORIM TEIXEIRA   | PV                | 30/08               |
| CÂMARA MUNICIPAL: E-mail: camaramunbarradoouro@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3494-1247 PRESIDENTE:                      |                   |                     |
| ANTONIO VALDO VASCONCELOS DOS SANTOS   | PV                | 22/08               |
| BARROLÂNDIA  | <u>Partido</u>    | <u>Aniversário</u>  |
| Aniversário da Cidade: 11/01<br>Distância de Palmas: 105 Km  |                   |                     |
| PREFEITURA MUNICIPAL  E-mail: prefeitura@barrolandia.to.gov.br / prefeitoadriano.brd@gmail.co                          | <u>m</u>          |                     |
| DDD: 0**63 - FONE: 3376-1153 / 1110<br>PREFEITO(A): ADRIANO JOSÉ RIBEIRO<br>CÔNJUGE: LUCIENE COELHO PEREIRA RIBEIRO    | MDB               | 09/09<br>11/09      |
| VICE-PREFEITO(A): GERALDO VIEIRA SILVA NETO  | MDB               | 06/04               |
| CÂMARA MUNICIPAL: E-mail: poderlegislativorbd@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3376-1446 PRESIDENTE:                     |                   |                     |
| JESSÉ VINÍCIUS RODRIGUES   | MDB               | 19/06               |
| BERNARDO SAYÃO   | Partido           | Aniversário         |
| Aniversário da Cidade: 01/06<br>Distância de Palmas: 334 Km  | <u>i dindo</u>    | <u>,, voi odilo</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL   |                   |                     |
| E-mail: pmbernardosayao2124@gmail.com / osorioantunes@hotmail.co   | ım                |                     |

#### Oncome de Fatada da Tanantina

| Governo do Estado do Tocantins |   |
|--------------------------------|---|
|                                |   |
| PSL                            | 25/05   |
|                                |   |
|                                |   |
|                                |   |
| MDB                            | 17/04   |
|                                |   |
| <u>Partido</u>                 | <u>Aniversário</u>                                  |
|                                |   |
|                                |   |
|                                |   |
| PRB                            | 29/07   |
| 2                              | 07/07   |
| PDT                            | 07/06   |
|                                |   |
| nail.com                       |   |
|                                |   |
| DEM                            | 16/05   |
|                                |   |
| <u>Partido</u>                 | <u>Aniversário</u>                                  |
|                                |   |
|                                |   |
|                                |   |
| PSC:                           | 15/11   |
| . 55                           | 10/11   |
| DEM                            | 02/05   |
|                                |   |
| @hotmail.com                   |   |
|                                |   |
| CID                            | 27/10   |
| OID                            | 21/10   |
| Partido                        | Anivorcário   |
| <u>Partido</u>                 | <u>Aniversário</u>                                  |
|                                |   |
|                                |   |
|                                |   |
|                                |   |
| MDB                            | 09/04   |
|                                | PSL  MDB  Partido  PRB  PDT  nail.com  DEM  Partido |

PODEMOS

30/06

VICE-PREFEITO(A): WESLEY RODRIGUES DA SILVA

Aniversário

Aniversário

Partido

Partido

**CÂMARA MUNICIPAL:** 

E-mail: <a href="mailto:camarastarbnz@hotmail.com">camarastarbnz@hotmail.com</a>
DDD: 0\*\*63 - FONE: 3521-1101

PRESIDENTE: ELISNEY MONTEIRO DE PAIVA DEM 27/09

**BURITI DO TOCANTINS** 

Aniversário da Cidade: 01/06 Distância de Palmas: 643 Km

PREFEITURA MUNICIPAL

Site: www.buriti.to.gov.br - E-mail: prefburitidoto@gmail.com

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3459-1285

PREFEITO(A): LUCILENE GOMES DE BRITO ALMEIDA SOLIDARIEDADE 04-02

CÔNJUGE:

VICE-PREFEITO(A):JOSÉ DA ROCHA OLIVEIRA PSL 13/09

**CÂMARA MUNICIPAL:** 

E-mail: <a href="mailto:camara.buriti.to@hotmail.com">camara.buriti.to@hotmail.com</a>
DDD: 0\*\*63 - FONE: 3459-1312

PRESIDENTE:

MARIA DOS REMÉDIOS SERRA LEITE SD 10/08

CACHOEIRINHA

Aniversário da Cidade: 10/02 Distância de Palmas: 555 Km

PREFEITURA MUNICIPAL

E-mail:

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3437-1248

PREFEITO(A): PAULO MACEDO DAMACENA PV 14/03 CÔNJUGE: ÂNGELA SUSANA NEVES DE ARAÚJO MACEDO 28/06

VICE-PREFEITO(A): FRANCISCO ANDRADE SILVA MDB 18/04

**CÂMARA MUNICIPAL:** 

E-mail: cmcachoeirinha-to@hotmail.com

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3437-1148

PRESIDENTE:

EDIVALDO GOMES MARQUES MDB 14/07

**CAMPOS LINDOS** 

<u>Partido</u> Aniversário

Aniversário da Cidade: 19/01 Distância de Palmas: 491 Km

PREFEITURA MUNICIPAL

 $\hbox{E-mail:}\ \underline{pmcamposlindos@hotmail.com}$ 

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3484-1199

PREFEITO(A): ROMIL IAKOV KALUGIN - SOLIDARIEDADE 15-03

CÔNJUGE:

VICE-PREFEITO(A): BARTOLOMEU BRITO MEDEIROS PT 21/08

**CÂMARA MUNICIPAL:** 

E-mail: <a href="mailto:camaramunicipaldecamposlindos@gmail.com">camaramunicipaldecamposlindos@gmail.com</a>

|   | 00101110 d0 E0t0 |                         |
|---|------------------|-------------------------|
| DDD: 0**63 - FONE: 3484-1180  |                  |                         |
| PRESIDENTE:<br>LINDOJONSO SOARES VIEIRA   | SD               | 21/07                   |
| CARIRI DO TOCANTINS   |                  |                         |
| Aniversário da Cidade: 20/02<br>Distância de Palmas: 257 Km   | <u>Partido</u>   | <u>Aniversário</u>      |
| PREFEITURA MUNICIPAL Site: www.prefeituracariri.com.br – E-mail: pmcariri.to@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3383-1115 / 1165 – FAX: 3383-1110 PREFEITO(A): VANDERLEI ANTÔNIO DE CARVALHO JÚNIOR CÔNJUGE: DAYANE RODRIGUES LIMA CARVALHO | PV               | 02/09<br>28/05          |
| VICE-PREFEITO(A): MARCELO JÚLIO DE OLIVEIRA FILHO   | PSD              | 22/08                   |
| CÂMARA MUNICIPAL: E-mail: camaracaririto@hotmail.com dedeletras@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3383-1184 PRESIDENTE: EDERSON DOS REIS SOARES  | DEM              | 18/10                   |
| CARMOLÂNDIA   |                  |                         |
| CARMOLARDIA   | <u>Partido</u>   | <u>Aniversário</u>      |
| Aniversário da Cidade: 20/01<br>Distância de Palmas: 399 Km   |                  |                         |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: neurivanrs@gmail.com DDD: 0**63 - FAX: 3430-1145 PREFEITO(A): NEURIVAN RODRIGUES DE SOUSA CÖNJUGE: GIZEUDA PEREIRA SILVA RODRIGUES VICE-PREFEITO(A): ERASMO PEREIRA DA SILVA                             | PSL<br>MDB       | 07/04<br>10/12<br>08/11 |
| CÂMARA MUNICIPAL: E-mail: camara.carmolandia@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3430-1183 PRESIDENTE: ROBERTO TOLENTINO   | PSL              | 13/07                   |
| CARRASCO BONITO   |                  |                         |
| Aniversário da Cidade: 20/02<br>Distância de Palmas: 604 Km   | <u>Partido</u>   | <u>Aniversário</u>      |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: calberto_97@hotmail.com  |                  |                         |
| DDD: 0**63 - FONE: 3344-1462<br>PREFEITO(A): GILVAN BANDEIRA DA SILVA   | DEM              | 09/11                   |
| CÔNJUGE:<br>VICE-PREFEITO(A): SALVILINA ALVES BARROS  | DEM              | 27/10                   |
| CÂMARA MUNICIPAL: E-mail: camaramunicipalcbonito@yahoo.com.br DDD: 0**63 - FONE: 3344-1424 PRESIDENTE:  |                  |                         |
| JOHNNATAN RODRIGUES GUIMARÃES   | DEM              | 03/05                   |

| CASEARA   |                |                    |
|---|----------------|--------------------|
|   | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| Aniversário da Cidade: 01/06  |                |                    |
| Distância de Palmas: 256 Km   |                |                    |
| PREFEITURA MUNICIPAL  |                |                    |
| E-mail: sematur.caseara@gmail.com<br>DDD: 0**63 - FONE: 3379-1376   |                |                    |
| PREFEITO(A): ILDISLENE BERNARDO DA SILVA SANTANA  | PSD            | 17/01              |
| CÔNJUGE: WALTER FERREIRA SANTANA  |                | 07/01              |
| VICE-PREFEITO(A): FRANCISCO NETO PEREIRA BRAGA  | PTB            | 21/07              |
| CÂMARA MUNICIPAL:   |                |                    |
| E-mail:<br>DDD: 0**63 - FONE: 3379-1133   |                |                    |
| PRESIDENTE:   |                |                    |
| GERIVALDO PEREIRA LOPES   | PTB            | 20/11              |
| CENTENÁRIO  |                |                    |
|   | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| Aniversário da Cidade: 20/02<br>Distância de Palmas: 320 Km   |                |                    |
| PREFEITURA MUNICIPAL  |                |                    |
| E-mail: wesleycamilo45@gmail.com / precentenario@gmail.com  |                |                    |
| DDD: 0**63 - FONE: 3420-1119<br>PREFEITO(A): FOCILIDES CARVALHO SILVA   | PROS           | 08/08              |
| CÔNJUGE:  | 11100          | 33,33              |
| VICE-PREFEITO(A): JOSÉ LIRA VIEIRA BARBOSA  | PROS           | 15/09              |
| CÂMARA MUNICIPAL:   |                |                    |
| E-mail: <a href="mailto:camaramunicipaldecentenario@hotmail.com">camaramunicipaldecentenario@hotmail.com</a> advonildocampos@DDD: 0**63 - FONE: 3420-1141 | gmail.com      |                    |
| PRESIDENTE:   |                |                    |
| ADVONILDO CAMPOS LOPES  | PROS           | 21/06              |
| CHAPADA DA NATIVIDADE   |                |                    |
|   | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| Aniversário da Cidade: 28/09 Distância de Palmas: 191 Km  |                |                    |
|   |                |                    |
| PREFEITURA MUNICIPAL  |                |                    |
| E-mail: <u>pref-chapada@bol.com.br</u> / DDD: 0**63 - FONE: 3393-1129   |                |                    |
| PREFEITO(A): ELIO DIONÍZIO DE SANTANA   | PTB            | 10/05              |
| CÔNJUGE:<br>VICE-PREFEITO(A): NOALDO CERQUEIRA ALVES  | MDB            | 06/12              |
|   |                | 00/12              |
| CÂMARA MUNICIPAL:<br>E-mail:  |                |                    |
| DDD: 0**63 - FONE: 3393-1129  |                |                    |
| PRESIDENTE:<br>EDIVANDO DOMINGOS FERREIRA DE ALMEIDA  | РТВ            | 12/01              |
|   |                | . =, 0 .           |

| CHAPADA DE AREIA  |                                |                     |
|---|--------------------------------|---------------------|
| Aniversário da Cidade: 26/05<br>Distância de Palmas: 89 Km  | <u>Partido</u>                 | <u>Aniversário</u>  |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: prefeitura.chapada@hotmail.com   |                                |                     |
| DDD: 0**63 - FONE: 3349-1060 – FAX: 3349-1050<br>PREFEITO(A): ADAUTO MENDES DE OLIVEIRA<br>CÔNJUGE: JOANADARK PARENTE OLIVEIRA  | MDB                            | 26/06               |
| VICE-PREFEITO(A): WANUZIA ARAÚJO LIRA   | MDB                            | 28/05               |
| CÂMARA MUNICIPAL: E-mail: wanuzialira@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3349-1052 PRESIDENTE: ALBERINO DIAS DA SILVA NETO  | MDB                            | 13/10               |
| COLINAS DO TOCANTINS  |                                |                     |
| Aniversário da Cidade: 21/04<br>Distância de Palmas: 262 Km   | <u>Partido</u>                 | <u>Aniversário</u>  |
| PREFEITURA MUNICIPAL Site: www.colinas.to.gov.br – E-mail: adrianorabelodasilva@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3476-7004 / 7001 / 7002 – FAX: 3476-7000 PREFEITO(A): JOSEMAR CARLOS CASARIN | PSL                            | 02/04               |
| CÔNJUGE: VICE-PREFEITO(A): FRANCISCO DELMAIRES NUNES  | PSC                            | 03/05               |
| CÂMARA MUNICIPAL: E-mail: camaramcolinas@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3476-7300 / 4712 PRESIDENTE: LEANDRO COUTINHO NOLETO  | PT                             | 10/06               |
| COLMÉIA   |                                |                     |
| Aniversário da Cidade: 14/05<br>Distância de Palmas: 206 Km   | <u>Partido</u>                 | <u>Aniversário</u>  |
| PREFEITURA MUNICIPAL Site: www.colmeia.to.gov.br – E-mail: prefeituramunicipalcolmeia@gmail.cc DDD: 0**63 - FONE: 3457-1843   | o <u>m</u> / <u>joctam@gma</u> | il.com              |
| PREFEITO(A): JOCTA JOSE DOS REIS  | PL                             | 07/09               |
| CÔNJUGE:<br>VICE-PREFEITO(A): WEMERSON MARIANO BARBOSA  | PSB                            | 01/09               |
| CÂMARA MUNICIPAL: E-mail; camaracolmeia@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3457-1385 / 1528 PRESIDENTE: ISAAC COSTA CARVALHO  | PL                             | 31/12               |
|   | <del>-</del>                   | - ·· · <del>-</del> |

| COMBINADO   |                |                    |
|---|----------------|--------------------|
| - COMBINADO   | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| Aniversário da Cidade: 01/06<br>Distância de Palmas: 464 Km                       |                |                    |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: prefeituracombinado@hotmail.com                      |                |                    |
| DDD: 0**63 - FONE: 3685-1054 - FAX: 3685-1346                                     | PV             | 15/04              |
| PREFEITO(A): LINDOLFO DO PRADO NETO<br>CÔNJUGE: ROSELI ANDRADE PINTO DO PRADO     | PV             | 28/05              |
| VICE-PREFEITO(A): FRANCISCO MIGUEL DA SILVA                                       | PP             | 23/04              |
| CÂMARA MUNICIPAL: E-mail: paulodetimpresidente@gmail.com                          |                |                    |
| DDD: 0**63 - FONE: 3685-1161  |                |                    |
| PRESIDENTE: PAULO CESAR XAVIER DE OLIVEIRA  | PV             | 13/09              |
| CONCEIÇÃO DO TOCANTINS  |                |                    |
| Aniversário de Cidado, 07/00  | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| Aniversário da Cidade: 07/08<br>Distância de Palmas: 294 Km                       |                |                    |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: joaopaulofc@live.com gabinetepref2021@hotmail.com    |                |                    |
| DDD: 0**63 - FONE: 3381-1225  | PSD            | 17/08              |
| PREFEITO(A): JOÃO PAULO FERNANDES COSTA<br>CÔNJUGE:                               | P3D            | 17/06              |
| VICE-PREFEITO(A): EMILSON CURCINO DOS SANTOS                                      | DEM            | 04/02              |
| CÂMARA MUNICIPAL:   |                |                    |
| E-mail: camaraconceicaoto@hotmail.com<br>DDD: 0**63 - FONE: 3381-1300             |                |                    |
| PRESIDENTE:   | DT             | 00/00              |
| DRAWLAS CLAYMONT RIBEIRO DA SILVA   | PT             | 26/06              |
| COUTO MAGALHÃES   | Doutido        | A mis so mo é mi o |
| Aniversário da Cidade: 01/10  | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| Distância de Palmas: 280 Km   |                |                    |
| PREFEITURA MUNICIPAL  |                |                    |
| Site: <u>www.coutomagalhaes.to.gov.br</u> – E-mail: <u>prefeituradecouto@hotm</u> | <u>ail.com</u> |                    |
| DDD: 0**63 - FONE: 3468-1296 – FAX: 3468-1379                                     | S              |                    |
| PREFEITO(A): JÚLIO CÉSAR RAMOS BRASIL<br>CÔNJUGE:                                 | DEM            | 26/11              |
| VICE-PREFEITO(A): JOAQUIM PEREIRA DE MIRANDA                                      | PSC            | 02/02              |
| CÂMARA MUNICIPAL<br>E-mail: legiscouto@gmail.com                                  |                |                    |
| DDD: 0**63 - FONE: 3468-1285<br>PRESIDENTE:                                       |                |                    |
| JEFERSON PEREIRA MACIEL   | PT             | 06/09              |
| CRISTALÂNDIA  |                |                    |
|   | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |

Aniversário da Cidade: 23/06

Distância de Palmas: 165 Km

PREFEITURA MUNICIPAL

E-mail: pmcristalandia@hotmail.com / cristalandia-prefeitura@gmail.com

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3354-0389

PREFEITO(A): WILSON JUNIOR DE CARVALHO PP 06/03

CÔNJUGE: KARLA FERNANDA SOUSA DA SILVA

VICE-PREFEITO(A): ROSILENE DA SILVA RODRIGUES PSD 01/01

**CÂMARA MUNICIPAL** 

E-mail: camaracristalandia@hotmail.com

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3354-1490

PRESIDENTE:

RENATO ARRUDA GOMES PP 28/12

CRIXÁS DO TOCANTINS

<u>Partido</u> <u>Aniversário</u>

Aniversário da Cidade: 26/05 Distância de Palmas: 161 Km

PREFEITURA MUNICIPAL

E-mail: crixasprefeitura@gmail.com

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3352-1118 / 1140

PREFEITO(A): ANA FLÁVIA ALVES SILVEIRA MONTEIRO SOLIDARIEDADE 08/09

CÔNJUGE:

VICE-PREFEITO(A): WILMA RIBEIRO DE OLIVEIRA ALVES SOLIDARIEDADE 31/05

**CÂMARA MUNICIPAL** 

E-mail: <a href="mailto:camaracrixasto@gmail.com">camaracrixasto@gmail.com</a>
DDD: 0\*\*63 - FONE: 3352-1110

PRESIDENTE:

ROGER LUIZ MONTEIRO ALMEIDA SD 07/09

DARCINÓPOLIS

Partido Aniversário

Aniversário da Cidade: 13/06 Distância de Palmas: 449 Km

PREFEITURA MUNICIPAL

E-mail: prefeitojackson@outlook.com / gabinete@darcinopolis.to.gov.br

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3423-1136

PREFEITO(A): JACKSON SOARES MARINHO PTB 05/09 CÔNJUGE: DENIZE VALÉRIA AGUIAR SILVA 18/02

VICE-PREFEITO(A): ELDAINY NEGREIROS DA SILVA PSB 21/07

**CÂMARA MUNICIPAL** 

E-mail: camaradarcinopolis@hotmail.com

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3423-1227

PRESIDENTE:

JAMES CHAVES LIMA DIAS SD 04/04

DIANÓPOLIS

Partido Aniversário

Aniversário da Cidade: 26/08

| Distância de Palmas: 320 Km  |                |                    |
|--|----------------|--------------------|
| PREFEITURA MUNICIPAL Site: www.dianopolis.to.gov.br – E-mail: DDD: 0**63 - FONE: 3692-2005 / 1746 / 2095 – FAX: 3692-2427 PREFEITO(A): JOSÉ SALOMÃO JACOBINA AIRES CÔNJUGE:    | PT             | 14/12              |
| VICE-PREFEITO(A): AURÉLIO ANTÔNIO COSTA ARAÚJO<br>CÂMARA MUNICIPAL:  | PSD            | 24/05              |
| E-mail: <a href="mailto:camaradno@hotmail.com">camaradno@hotmail.com</a> manindozorravereador@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3692-1515 PRESIDENTE:                               | C.             | 40/04              |
| WEBERLY DE SOUZA MARQUES   | PL             | 19/04              |
| DIVINOPOLIS DO TOCANTINS   | Partido        | Aniversário        |
| Aniversário da Cidade: 01/06<br>Distância de Palmas: 125 Km  | <u>r arrao</u> | <u>runvorodno</u>  |
| PREFEITURA MUNICIPAL   |                |                    |
| E-mail: prefeituradivinopolisto@gmail.com / flaviodcp78@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3531-1177 – FAX: 3531-1320 PREFEITO(A): FLAVIO RODRIGUES SILVA CÔNJUGE: LENILDES VIEIRA | MDB            | 17/01              |
| VICE-PREFEITO(A): JOELMA OLIVEIRA DIAS  CÂMARA MUNICIPAL  E-mail: camaramunicipaldedivinopolis@hotmail.com   | PSD            | 10/02              |
| DDD: 0**63 - FONE: 3531-1301   |                |                    |
| PRESIDENTE:<br>VALDIVAN ALVES DA SILVA   | PT             | 19/01              |
| DOIS IRMÃOS DO TOCANTINS   |                |                    |
| Aniversário da Cidade: 04/09<br>Distância de Palmas: 200 Km  | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: irmaos.to@gmail.com / adm@doisirmaos.to.gov.br  |                |                    |
| DDD: 0**63 - FONE: 3362-1228 – FAX: 3362-1155<br>PREFEITO(A): JOÃO CARLOS BOTELHO MARTINS  | PSD            | 12/10              |
| CÔNJUGE: ROSINAURA LOPES PEREIRA SARAIVA<br>VICE-PREFEITO(A): GECIRAN SARAIVA SILVA  | PSD            | 27/10              |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camaradi2013-2016@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3362-1312 PRESIDENTE: KAROLINY CHAVES BRITO FONSECA  | Den            | 02.04              |
|  | PSD            | 02-01              |
| DUERÉ  | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| A 1  |                |                    |

Aniversário da Cidade: 14/11 Distância de Palmas: 228 Km

## PREFEITURA MUNICIPAL

Site:  $\underline{www.duere.to.gov.br} - \text{E-mail:} \ \underline{prefeituraduere@yahoo.com.br}$ 

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3358-1140 - FAX: 3358-1120

|  | Governo do Estado | o do Tocantins     |
|--|-------------------|--------------------|
| PREFEITO(A): VALDENI PEREIRA DE CARVALHO<br>CÔNJUGE: EDERIS BARBOSA DA SILVA CARVALHO  | PSD               | 11/04<br>07/09     |
| VICE-PREFEITO(A): LEMUEL BRITO RIBEIRO   | PV                | 15/01              |
| CÂMARA MUNICIPAL: E-mail: delmiro.nunes@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3358-1115 PRESIDENTE: WAGNER MARTINS SANTANA  | PP                | 01/09              |
| ESPERANTINA  | D. dil            |                    |
| Aniversário da Cidade: 10/02<br>Distância de Palmas: 680 Km  | <u>Partido</u>    | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: pref_esperantina@yahoo.com.br DDD: 0**63 - FONE: 3475-1132 PREFEITO(A): ARMANDO ALENCAR DA SILVA CÔNJUGE: MARIA ALDACIRA RODRIGUES SANTOS SILVA | PP                | 08/10<br>04/05     |
| VICE-PREFEITO(A): GILBERTO ALVES DE ALMEIDA  | SOLIDARIEDADE     | 16/08              |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camaraesperantina@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3475-1151 PRESIDENTE: HERONILDO COSTA PIMENTEL   | SD                | 19/10              |
| FÁTIMA   | Dowti do          | A min va ma á min  |
| Aniversário da Cidade: 14/05<br>Distância de Palmas: 116 Km  | <u>Partido</u>    | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: juridico@fatima.to.gov.br  DDD: 0**63 - FONE: 3365-1159 / 1337 – FAX: 3365-1122 PREFEITO(A): JOSÉ ANTONIO SANTOS ANDRADE CÔNJUGE:               | -<br>PTB          | 15/04              |
| VICE-PREFEITO(A): KARLEANDRO DE ASSIS MORAIS   | PP                | 27/01              |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camaramunicipalfatima.to@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3365-1480 PRESIDENTE: JOÃO LOPES DE SOUZA   | РТВ               | 04/03              |
| FIGUEIRÓPOLIS  |                   |                    |
| Aniversário da Cidade: 10/06<br>Distância de Palmas: 278 Km  | <u>Partido</u>    | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: prefeituradefigueiropolis@yahoo.com.br DDD: 0**63 - FONE: 3374-1417 – FAX: 3374-1288 PREFEITO(A): JAKELINE PEREIRA DOS SANTOS                   | MDB               | 17/07              |

# Governo do Estado do Tocantins

CÔNJUGE:

VICE-PREFEITO(A): JAIME SOARES DE OLIVEIRA - PP 16/10

**CÂMARA MUNICIPAL** 

E-mail: camaramunicipaldefigueiropolis@outlook.com prof-elias34@hotmail.com

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3374-1312

PRESIDENTE:

ELIAS TEIXEIRA SOBRINHO PSL 13/09

FILADÉLFIA

<u>Partido</u> <u>Aniversário</u>

Aniversário da Cidade: 01/01 Distância de Palmas: 479 Km

PREFEITURA MUNICIPAL

E-mail: prefeiturafiladelfiato@gmail.com

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3478-1268 / 1428 - Fax: 3478-1269

PREFEITO(A): DAVID SOUSA BENTO REPUBLICANOS 06/01

CÔNJUGE:

VICE-PREFEITO(A): NEIDE APARECIDA DE SOUSA SANTANA GOMES – PODEMOS 21/07

**CÂMARA MUNICIPAL** 

E-mail: camaramunicipaldefiladelfiato@gmail.com

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3478-1112

PRESIDENTE:

JOÃO OLIVEIRA DE MATOS PV 15/07

FORMOSO DO ARAGUAIA

Partido Aniversário

Aniversário da Cidade: 01/10 Distância de Palmas: 327 Km

PREFEITURA MUNICIPAL

E-mail: luisveraz@hotmail.com

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3357-2893
PREFEITO(A): HENO RODRIGUES DA SILVA
PTB 21/04

CÔNJUGE:

VICE-PREFEITO(A): ISRAEL BORGES NUNES REPUBLICANOS 11/05

**CÂMARA MUNICIPAL** 

E-mail: <a href="mailto:camaraformoso@hotmail.com">camaraformoso@hotmail.com</a>
DDD: 0\*\*63 - FONE: 3357-2953

PRESIDENTE:

FELIPE SOUZA OLIVEIRA PRTB 19/02

**GOIANORTE** 

Partido Aniversário

Aniversário da Cidade: 01/06 Distância de Palmas: 241 Km

PREFEITURA MUNICIPAL

Site: <u>www.goianorte.to.gov.br</u> – E-mail: <u>pmgoianorte89@hotmail.com</u>

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3424-1203

PREFEITO(A): MARIA DE JESUS AMARO DE OLIVEIRA PARENTE SOLIDARIEDADE 22/06

CÔNJUGE:

|  | Governo do Estad      | do do Tocantins                      |
|--|-----------------------|--------------------------------------|
| VICE-PREFEITO(A): ELIVAN SOUSA BARBOSA   | PP                    | 06/12                                |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camaramunicipalgo@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3424-1306 PRESIDENTE: LINDOMAR PAULA DE SIQUEIRA   | PSC                   | 26/12                                |
| GOIATINS   |                       |                                      |
| Aniversário da Cidade: 01/01<br>Distância de Palmas: 504 Km  | <u>Partido</u>        | <u>Aniversário</u>                   |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: prefeituramunicipaldegoiatins@gmail.com   |                       |                                      |
| DDD: 0**63 - FONE: 3469-1494<br>PREFEITO(A): MANOEL NATALINO PEREIRA SOARES<br>CÔNJUGE:  | AVANTE                | 27/05                                |
| VICE-PREFEITO(A): MARCÍLIO GOMES DE SOUSA  | CIDADANIA             | 12/09                                |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: DDD: 0**63 - FONE: 3469-1142 PRESIDENTE:  | DD                    | 27/40                                |
| JOSIEIDES SOARES DIAS  | PP                    | 27/10                                |
|  |                       |                                      |
| GUARAÍ   | Dentide               | A min so me á min                    |
| GUARAÍ  Aniversário da Cidade: 11/04 Distância de Palmas: 173 Km   | <u>Partido</u>        | <u>Aniversário</u>                   |
| Aniversário da Cidade: 11/04   |                       | <u>Aniversário</u> 04/10 18/07 09/04 |
| Aniversário da Cidade: 11/04 Distância de Palmas: 173 Km  PREFEITURA MUNICIPAL Site: www.guarai.to.gov.br – E-mail: gabinetedoprefeito@guarai.to.gov.b DDD: 0**63 - FONE: 3464-1030 – FAX: 3464-1161 PREFEITO(A): MARIA DE FÁTIMA COELHO NUNES CÖNJUGE: PEDRO COSTA NUNES  | <u>r</u><br>DEM       | 04/10<br>18/07                       |
| Aniversário da Cidade: 11/04 Distância de Palmas: 173 Km  PREFEITURA MUNICIPAL Site: www.guarai.to.gov.br – E-mail: gabinetedoprefeito@guarai.to.gov.b DDD: 0**63 - FONE: 3464-1030 – FAX: 3464-1161 PREFEITO(A): MARIA DE FÁTIMA COELHO NUNES CÖNJUGE: PEDRO COSTA NUNES VICE-PREFEITO(A): DONIZETE DA ROCHA COELHO  CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camaraguarai@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3464-1399 PRESIDENTE: GLEIDSON DE PAULA BUENO                                       | <u>r</u><br>DEM<br>PV | 04/10<br>18/07<br>09/04              |
| Aniversário da Cidade: 11/04 Distância de Palmas: 173 Km  PREFEITURA MUNICIPAL Site: www.guarai.to.gov.br – E-mail: gabinetedoprefeito@guarai.to.gov.b DDD: 0**63 - FONE: 3464-1030 – FAX: 3464-1161 PREFEITO(A): MARIA DE FÁTIMA COELHO NUNES CÖNJUGE: PEDRO COSTA NUNES VICE-PREFEITO(A): DONIZETE DA ROCHA COELHO  CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camaraguarai@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3464-1399 PRESIDENTE:   | <u>r</u><br>DEM<br>PV | 04/10<br>18/07<br>09/04              |
| Aniversário da Cidade: 11/04 Distância de Palmas: 173 Km  PREFEITURA MUNICIPAL Site: www.guarai.to.gov.br – E-mail: gabinetedoprefeito@guarai.to.gov.b DDD: 0**63 - FONE: 3464-1030 – FAX: 3464-1161 PREFEITO(A): MARIA DE FÁTIMA COELHO NUNES CÖNJUGE: PEDRO COSTA NUNES VICE-PREFEITO(A): DONIZETE DA ROCHA COELHO  CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camaraguarai@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3464-1399 PRESIDENTE: GLEIDSON DE PAULA BUENO  GURUPI  Aniversário da Cidade: 14/11 | DEM PV DEM            | 04/10<br>18/07<br>09/04              |

**CÂMARA MUNICIPAL** 

E-mail: comunicacaovr.2016@gmail.com / ver.gomideswendel@gmail.com

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3315-1818 / 3313-3049

PRESIDENTE:

RODRIGO MENESES MACIEL PV 03/07

| NODINGO WENEGEO WAGIEL  | 1 V            | 03/01              |
|---|----------------|--------------------|
| IPUEIRAS  |                |                    |
| Aniversário da Cidade: 19/12<br>Distância de Palmas: 120 Km                               | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: DDD: 0**63 - FONE: 3536-1075                                 |                |                    |
| PREFEITO(A): CAIO AUGUSTO SIQUEIRA DE ABREU RIBEIRO<br>CÔNJUGE: _                         | PSDB           | 20/09              |
| VICE-PREFEITO(A): JOSÉ MARIA FILHO SOARES LEMOS   | MDB            | 08/07              |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: cmi.to@bol.com.br DDD: 0**63 - FONE: 3536-1068                   |                |                    |
| PRESIDENTE:<br>TOMAZ FERREIRA DA SILVA  | MDB            | 28/01              |
| ITACAJÁ   |                |                    |
| Aniversário da Cidade: 12/11<br>Distância de Palmas: 295 Km                               | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: gabinete.prefeitura20@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3439-1411 |                |                    |
| PREFEITO(A): MARIA APARECIDA LIMA ROCHA COSTA<br>CÔNJUGE:                                 | PSC            | 05/01              |
| VICE-PREFEITO(A): ALEX FABIANO INÁCIO DIAMANTINO  | PTB            | 28/05              |
| CÂMARA MUNICIPAL  |                |                    |

E-mail: camaraitacaja@bol.com.br DDD: 0\*\*63 - FONE: 3439-1126

PRESIDENTE:

CARLOS ALBERTO COELHO COSTA PTB 21/08

| ITAGUATINS   |                |                    |
|--|----------------|--------------------|
| Aniversário da Cidade: 18/08   | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| Distância de Palmas: 585 Km  |                |                    |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: prefitaguatins@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3477-1555 |                |                    |
| PREFEITO(A): MARIA IVONEIDE MATOS BARRETO<br>CÔNJUGE: HOMERO SILVA BARRETO         | PR             | 14/08<br>03/12     |
| VICE-PREFEITO(A): IGOR FERREIRA NEVES  | PSD            | 28/08              |

### **CÂMARA MUNICIPAL**

E-mail: camaramunicipaldeitaguatins@hotmail.com

|   |                | ac ac rocarimic    |
|---|----------------|--------------------|
| DDD: 0**63 - FONE: 3477-1125<br>PRESIDENTE:<br>FERNANDA DO CARMO SOUSA  | MDB            | 21/09              |
| ITAPIRATINS   |                |                    |
| TALIKATING  | Partido        | Aniversário        |
| Aniversário da Cidade: 20/02<br>Distância de Palmas: 255 Km   |                |                    |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: pm.itapiratins01@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3465-1162 PREFEITO(A): SANDRO RODRIGUES DE SOUZA CÔNJUGE: SOLANGE DA SILVA ROSA RODRIGUES DE SOUZA   | MDB            | 27/04<br>16/07     |
| VICE-PREFEITO(A): EDIMILSON SOARES DE SOUSA   | MDB            | 21/05              |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: cmitapiratins.to@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3465-1212 PRESIDENTE: REINALDO PIRES LEAL  | MDD            | 09/05              |
| REINALDO FIRES LEAL   | MDB            | 08/05              |
| ITAPORÃ DO TOCANTINS  |                |                    |
| Aniversário da Cidade: 08/10<br>Distância de Palmas: 232 Km   | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: gabinete@jau.to.gov.br DDD: 0**63 - FONE: 3458-1163 - FAX: 3458-1100 PREFEITO(A): JOSÉ REZENDE SILVA CÔNJUGE: VERA LÚCIA NERIS SILVA   | SD             | 20/05<br>11/09     |
| VICE-PREFEITO(A): ROSICLÉ LUIZ CAPONI FERREIRA  CÂMARA MUNICIPAL  E-mail: administracao@cmitapora.to.gov.br  DDD: 0**63 - FONE: 3458-1145   | PSD            | 16/11              |
| PRESIDENTE: IRES SOUZA MACEDO   | SD             | 08/10              |
| JAÚ DO TOCANTINS  |                |                    |
| Aniversário da Cidade: 07/09<br>Distância de Palmas: 378 Km   | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL Site: <a href="mailto:www.prefeituradejau.com.br">www.prefeituradejau.com.br</a> - E-mail: <a href="mailto:gabinete@jau.to.gov.br">gabinete@jau.to.gov.br</a> DDD: 0**63 - FONE: 3387-1122 / 1108 – FAX: 3387-1112 |                |                    |
| PREFEITO(A): LUCIENE LOURENÇO DE ARAÚJO<br>CÔNJUGE:   | PSD            | 17/10              |
| VICE-PREFEITO(A): JAMIL RIBEIRO   | PSD            | 03/06              |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camarajauto@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3387-1148 PRESIDENTE:   |                |                    |
| ROSILENE FACUNDES LEITE   | PSD            | 27/03              |

| JUARINA   | Doutiel -        | Apirona fair       |
|---|------------------|--------------------|
| Aniversário da Cidade: 12/10<br>Distância de Palmas: 345 Km   | <u>Partido</u>   | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: prefeituradejuarina@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3434-1240 PREFEITO(A): MANOEL FERREIRA LIMA CÔNJUGE:  | РТВ              | 23/10              |
| VICE-PREFEITO(A): MEIRELENE MATOS DA SILVA  | PSD              | 20/06              |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: DDD: 0**63 - FONE: 3434-1215 PRESIDENTE: JORDANNA ROSA DE JESUS  | PTB              | 09/04              |
| LAGOA DA CONFUSÃO   |                  |                    |
| Aniversário da Cidade: 10/02<br>Distância de Palmas: 220 Km   | <u>Partido</u>   | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: prefeitodelagoadaconfusao@gmail.com / thiagobrito10.tsc@gn   | nail.com         |                    |
| DDD: 0**63 - FONE: 3364-1623<br>PREFEITO(A): THIAGO SOARES CARLOS<br>CÔNJUGE: PEDRINA NETA SOARES CARLOS<br>VICE-PREFEITO(A): SALUSTIANO PEREIRA BARROS   | DEM<br>PTB       | 06/12<br>08/06     |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camaralagoa@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3364-1444 PRESIDENTE: LUIZ EDIVALDO COELHO DOS SANTOS   | РТВ              | 07/10              |
| LAGOA DO TOCANTINS  |                  |                    |
| Aniversário da Cidade: 10/02<br>Distância de Palmas: 121 Km   | <u>Partido</u>   | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL Site: <a href="mailto:www.lagoadotocantins.to.gov.br">www.lagoadotocantins.to.gov.br</a> – E-mail: <a href="mailto:prefeitura@lagoadotocantins.to.gov.br">prefeitura@lagoadotocantins.to.gov.br</a> – E-mail: | antins.to.gov.br |                    |
| PREFEITO(A): LEANDRO FERNANDES SOARES<br>CÔNJUGE:   | PSD              | 29/01              |
| VICE-PREFEITO(A): RAIMUNDO NONATO BARBOSA AMARAL  | DEM              | 26/05              |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camaralagoato@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3522-1136 PRESIDENTE:   |                  |                    |
| LUCAS CAMPOS DA CRUZ  | DEM              | 06/07              |

| LAJEADO  |                | A :                     |
|--|----------------|-------------------------|
| Aniversário da Cidade: 05/05<br>Distância de Palmas: 56 Km   | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u>      |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: gabinetelajeado@yahoo.com.br DDD: 0**63 - FONE: 3519-1235 - FAX: 3519-1232 PREFEITO(A): ANTÔNIO LUIS BANDEIRA JÚNIOR CÔNJUGE:   | PSB            | 20/07                   |
| VICE-PREFEITO(A): EDILSON GONÇALVES MASCARENHAS  | DEM            | 04/12                   |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camaralajeado@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3519-1105 / 1265 PRESIDENTE: ANTONIO CARLOS GOMES DE SANTANA   | DEM            | 01/04                   |
| LAVANDEIRA   | Danii J        | Ambigue (ch             |
| Aniversário da Cidade: 19/12<br>Distância de Palmas: 468 Km  | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u>      |
| PREFEITURA MUNICIPAL  E-mail: gabineteprefeitolavandeira@gmail.com  DDD: 0**63 - FONE: 3697-1106  PREFEITO(A): ROBERTO CÉSAR FERREIRA DE OLIVEIRA  CÔNJUGE: RIVONIA SERAFIM BASTOS FERREIRA  VICE-PREFEITO(A): RUBENS TADEU FERREIRA DA COSTA  CÂMARA MUNICIPAL  E-mail: camara.lavandeira.leg@hotmail.com | MDB<br>PV      | 29/05<br>06/05<br>16/10 |
| DDD: 0**63 - FONE: 3697-1002 / 1104 PRESIDENTE:  | MDD            | 40/44                   |
| FLÁVIO HENRIQUE FRANÇA DE OLIVEIRA   | MDB            | 13/11                   |
| LIZARDA  Aniversário da Cidade: 11/11 Distância de Palmas: 317 Km  | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u>      |
| PREFEITURA MUNICIPAL Site: www.lizarda.to.gov.br – E-mail: prefeituradelizarda@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3539-1160 PREFEITO(A): SUELENE LUSTOSA MATOS CÔNJUGE: RUDELMA LUSTOZA FILHO  | PSD            | 18/03<br>24/02          |
| VICE-PREFEITO(A): JOSYANE BENÍCIO ARAÚJO   | CIDADANIA      | 25/05                   |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: lizarda.camara@hotmail.com  DDD: 0**63 - FONE: 3539-1179 PRESIDENTE:  |                |                         |
| MAURO BARROS DE OLIVEIRA   | MDB            | 19/04                   |

LUZINÓPOLIS

Partido Aniversário

Aniversário da Cidade: 26/05 Distância de Palmas: 513 Km

PREFEITURA MUNICIPAL

Site: <a href="mailto:www.luzinopolis.to.gov.br">www.luzinopolis.to.gov.br</a> – E-mailfinancasluzinopolis@gmail.com / pml2021luzinopolis@hotmail.com

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3491-1122 / 1118

PREFEITO(A): JOÃO MIGUEL CASTILHO LANCA REI DE MARGARIDO PODEMOS 04/05

CÔNJUGE: MARIA SILA DE ASSIS

VICE-PREFEITO(A): JOSÉ MARCOS GOMES DA SILVA- REPUBLICANOS 04/09

**CÂMARA MUNICIPAL** 

E-mail:

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3491-1246

PRESIDENTE:

AGLEYDSOW SOARES SÅ PTB 28/02

**MARIANÓPOLIS DO TOCANTINS** 

<u>Partido</u> <u>Aniversário</u>

Aniversário da Cidade: 01/06 Distância de Palmas: 178 Km

PREFEITURA MUNICIPAL

E-mail: marianopolisprefeitura2013@hotmail.com

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3535-1122 / 1297 – FAX: 3535-1123
PREFEITO(A): ISAIAS DIAS PIAGEM PTB 3

PREFEITO(A): ISAIAS DIAS PIAGEM PTB 31/03 CÔNJUGE: IDALINA MARIA DINIZ BARBOSA PIAGEM 28/07

VICE-PREFEITO(A): VALDECI ANTÔNIO DA SILVA CIDADANIA 15/04

**CÂMARA MUNICIPAL** 

E-mail: camaramarianopolis@yahoo.com.br erivamserta@gmail.com

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3535-1155

PRESIDENTE:

ERIVAN SERPA MARTINS CID 07/06

MATEIROS

Partido Aniversário

Aniversário da Cidade: 20/02 Distância de Palmas: 241 Km

PREFEITURA MUNICIPAL

E-mail: prefeituramunicipaldemateiros@hotmail.com

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3534-1008 / 1002
PREFEITO(A): JOÃO MARTINS NETO
CÔNJUGE: MARIENE TAVARES SOUSA MARTINS

04/05

VICE-PREFEITO(A): DOMINGOS BARREIRA DE OLIVEIRA DEM 23/04

CÂMARA MUNICIPAL

E-mail: camaramunicipalmateiros@hotmail.com

DDD: 0\*\*63 - FONE:

PRESIDENTE:

ADEMOLSON RIBEIRO DE RAMOS DEM 11/04

| MAURILÂNDIA DO TOCANTINS   |                |                    |
|--|----------------|--------------------|
|  | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| Aniversário da Cidade: 10/02<br>Distância de Palmas: 564 Km              |                |                    |
|  |                |                    |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: leoneide45@gmail.com                        |                |                    |
| DDD: 0**63 - FONE: 3380-1184<br>PREFEITO(A): RAFAEL MARACAIPE DE ALMEIDA | MDB            | 13/09              |
| CÔNJUGE:   | MUD            | 13/09              |
| VICE-PREFEITO(A): JORLAN RODRIGUES DA SILVA                              | РТВ            | 15/11              |
| CÂMARA MUNICIPAL   |                |                    |
| E-mail: cmmaurilandia@bol.com.br<br>DDD: 0**63 - FONE: 3380-1136         |                |                    |
| PRESIDENTE:  |                |                    |
| WAL PEDRO FERANDES BARBOSA   | SD             | 04/05              |
| MIRACEMA DO TOCANTINS  |                |                    |
| Aniversário da Cidade: 25/08   | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| Distância de Palmas: 78 Km   |                |                    |
| PREFEITURA MUNICIPAL   |                |                    |
| E-mail: comunica.prefeitura@hotmail.com                                  |                |                    |
| DDD: 0**63 - FONE: 3366-1444 / 2033                                      |                |                    |
| PREFEITO(A): CAMILA FERNANDES DE ARAÚJO<br>CÔNJUGE:                      | MDB            | 04/02              |
| VICE-PREFEITO(A): APRIJO RIBEIRO DA CRUZ NETO                            | SOLIDARIEDADE  | 31/10              |
| CÂMARA MUNICIPAL   |                |                    |
| E-mail: cmmiracema@gmail.com<br>DDD: 0**63 - FONE: 3366-1162             |                |                    |
| PRESIDENTE:  |                |                    |
| NÚBIO GOMES DE OLVEIRA   | MDB            | 11/01              |
| MIRANORTE  |                |                    |
| Aniversário da Cidade: 08/11   | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| Distância de Palmas: 99 Km   |                |                    |
| PREFEITURA MUNICIPAL   |                |                    |
| E-mail: prefeituramiranorte@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3355-2900       |                |                    |
| PREFEITO(A): ANTÔNIO CARLOS MARTINS                                      | MDB            | 10/09              |
| CÔNJUGE: MÁRCIA MACEDO DE SOUSA REIS                                     |                | 13/01              |
| VICE-PREFEITO(A): JOENICE PEREIRA RIBEIRO                                | SOLIDARIEDADE  | 03/18              |
| CÂMARA MUNICIPAL   |                |                    |
| E-mail: camaramiranorte@hotmail.com<br>DDD: 0**63 - FONE: 3355-2048      |                |                    |
| PRESIDENTE:  | MDD            | 40/00              |
| JURACI FREIRE BANDEIRA   | MDB            | 12/08              |

| MONTE DO CARMO   |                |                    |
|--|----------------|--------------------|
|  | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| Aniversário da Cidade: 23/10<br>Distância de Palmas: 97 Km   |                |                    |
| PREFEITURA MUNICIPAL   |                |                    |
| E-mail: pmmc.to@bol.com.br / dateprefeito@gmail.com<br>DDD: 0**63 - FONE: 3540-1446 - FAX: 3540-1142                                 |                |                    |
| PREFEITO(A): ARQUIVARDES AVELINO RIBEIRO CÔNJUGE:  | PSD            | 13/02              |
| VICE-PREFEITO(A): RUBENS DA PAIXÃO PEREIRA AMARA   | MDB            | 14/04              |
|  |                | 1 1/0-7            |
| CÂMARA MUNICIPAL<br>E-mail:  |                |                    |
| DDD: 0**63 - FONE: 3540-1161   |                |                    |
| PRESIDENTE:<br>JEOVÁ AVELINO BATISTA   | PROS           | 13/01              |
| MONTE SANTO DO TOCANTINS   |                |                    |
| MONTE SANTO DO TOCANTINS   | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| Aniversário da Cidade: 15/09   |                |                    |
| Distância de Palmas: 89 Km   |                |                    |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: prefeituramontesanto@hotmail.com  |                |                    |
| DDD: 0**63 - FONE: 3551-1016 / 3551-1013   | 50:            | 00/00              |
| PREFEITO(A): NEZITA MARTINS NETA<br>CÔNJUGE:   | PSL            | 22/03              |
| VICE-PREFEITO(A): EDIVALDO CARDOSO DA COSTA  | PSL            | 12/06              |
| . ,  | . 02           | . 2, 00            |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camaramunicipalmontesanto@hotmail.com   |                |                    |
| DDD: 0**63 - FONE: 3615-1016   |                |                    |
| PRESIDENTE: WILKER DE OLIVEIRA BORGO   | SD             | 09/12              |
| MURICILÂNDIA   |                | 00/12              |
| MONICILANDIA   | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| Aniversário da Cidade: 20/08<br>Distância de Palmas: 420 Km  |                |                    |
| PREFEITURA MUNICIPAL   |                |                    |
| E-mail: <a href="mailto:prefeituramurici@hotmail.com">prefeituramurici@hotmail.com</a> DDD: 0**63 - FONE: 3429-1286 – FAX: 3429-1157 |                |                    |
| PREFEITO(A): ALESSANDRO GONÇALVES BORGES   | PP             | 30/01              |
| CÔNJUGE: JOIZA MENDANHA LOPES  |                | 13/09              |
| VICE-PREFEITO(A): JOÃO FILHO PEREIRA DOS SANTOS  | MDB            | 08/05              |
| CÂMARA MUNICIPAL   |                |                    |
| E-mail: camara_muricilandia2013@hotmail.com<br>DDD: 0**63 - FONE: 3429-1148  |                |                    |
| PRESIDENTE:  | DTD            | 44/04              |
| REGILSON PEREIRA DE OLIVEIRA   | PTB            | 11/01              |

| NATIVIDADE   |                   |                    |
|--|-------------------|--------------------|
| Aniversário da Cidade: 01/06<br>Distância de Palmas: 200 Km  | <u>Partido</u>    | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL Site: www.natividade.to.gov.br – E-mail: prefeituramnativ@uol.com.br / jr. DDD: 0**63 - FONE: 3372-1800 / 1799 – FAX: 3372-1798           | dcthiago@hotmail. | <u>com</u>         |
| PREFEITO(A): THIAGO JAYME RODRIGUES DE CERQUEIRA<br>CÔNJUGE:   | PP                | 15/11              |
| VICE-PREFEITO(A): FELIPE FONSECA FERREIRA  | PP                | 06/06              |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camaranatividade@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3372-1705 / 1246 PRESIDENTE:  |                   |                    |
| WESTER HENNER JACOBINA DIDÓ SILVA  | PP                | 22/03              |
| NAZARÉ   | Destide           | A min se me é ni e |
| Aniversário da Cidade: 14/11<br>Distância de Palmas: 508 Km  | <u>Partido</u>    | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: elviraaraujo1@hotmail.com PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: elviraaraujo1@hotmail.com  |                   |                    |
| DDD: 0**63 - FONE: 3455-1185 – FAX: 3455-1133<br>PREFEITO(A): CLAYTON PAULO RODRIGUES<br>CÔNJUGE: VANESSA LOPES  | РТВ               | 06/01<br>08/12     |
| VICE-PREFEITO(A): LOURIVAN ANDRADE ARAÚJO  | PSC               | 16/03              |
| CÂMARA MUNICIPAL<br>E-mail: joaojbneres@gmail.com  |                   |                    |
| DDD: 0**63 - FONE: 3455-1205<br>PRESIDENTE:<br>MARIVALTON BORGES DE CARVALHO   | MDB               | 08/11              |
| NOVA OLINDA  |                   |                    |
| Aniversário da Cidade: 10/06<br>Distância de Palmas: 310 Km  | <u>Partido</u>    | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL   |                   |                    |
| Site: www.novaolinda.to.gov.br – E-mail: prefeituranolinda@gmail.com<br>DDD: 0**63 - FONE: 3452-1408 / 1663<br>PREFEITO(A): JESUS EVARISTO CARDOSO<br>CÔNJUGE: | MDB               | 04/02              |
| VICE-PREFEITO(A): Assumiu como prefeito  |                   |                    |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camaranovaolinda@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3452-1406 PRESIDENTE:   |                   |                    |
| CLAUDIO LUIZ DE OLIVEIRA E SILVA   | PSD               | 13/02              |

| NOVA ROSALÂNDIA   |                |                    |
|---|----------------|--------------------|
| Aniversário da Cidade: 01/06<br>Distância de Palmas: 133 Km   | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL Site: <a href="mailto:www.novarosalandia.to.gov.br">www.novarosalandia.to.gov.br</a> E-mail: <a href="mailto:compras@novarosalandia.to.gov.br">compras@novarosalandia.to.gov.br</a> / <a href="mailto:pmnroficial@yahoo.com.br">pmnroficial@yahoo.com.br</a> |                |                    |
| DDD: 0**63 - FONE: 3520-1297 – FAX: 3520-1203<br>PREFEITO(A): ENOQUE PORTILIO CARDOSO<br>CÔNJUGE: CLAUDINEIA HELENA DE MELO CARDOSO   | PSC            | 16/12<br>18/07     |
| VICE-PREFEITO(A): CÍCERO DA SILVA   | PSC            | 12/03              |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camaranr2017@hotmail.com / camara@novarosalandia.to.leg.br   |                |                    |
| DDD: 0**63 - FONE: 3520-1133<br>PRESIDENTE:<br>MANOEL JOSÉ BARBOSA CHAVES   | PSC            | 30/12              |
| NOVO ACORDO   |                |                    |
| Aniversário da Cidade: 14/11<br>Distância de Palmas: 112 Km   | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL Site: www.novoacordo.com.br – E-mail: pm.novoacordo@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3369-1295 / 1364  |                |                    |
| PREFEITO(A): DEUSANY BATISTA DE CASTRO<br>CÔNJUGE: SIMÁRIO PEREIRA LOBATO   | DEM            | 03/06<br>08/05     |
| VICE-PREFEITO(A): JOSÉ MARLOS OLIVEIRA DE ANDRADE LEITÃO  | PP             | 12/10              |
| CÂMARA MUNICIPAL<br>E-mail:   |                |                    |
| DDD: 0**63 - FONE: 3369-1295 PRESIDENTE: DOMINGOS COELHO ANDRADE  | SD             | 23/12              |
| NOVO ALEGRE   |                |                    |
| Aniversário da Cidade: 20/02<br>Distância de Palmas: 478 Km   | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL  |                |                    |
| Site: <a href="mailto:www.novoalegre.to.gov.br">www.novoalegre.to.gov.br</a> – E-mail: <a href="mailto:prefeitura@novoalegre.to.gov.br">prefeitura@novoalegre.to.gov.br</a> DDD: 0**63 - FONE: 3695-1279 /1133 PREFEITO(A): FERNANDO PEREIRA GOMES CÔNJUGE:                       | MDB            | 23/12              |
| VICE-PREFEITO(A): VALDOMIRO DIAS DA CRUZ  | DEM            | 21/12              |
| CÂMARA MUNICIPAL  |                |                    |
| E-mail:<br>DDD: 0**63 - FONE: 3695-1336   |                |                    |
| PRESIDENTE:<br>ABRAÃO CEZÁRIO PASSOS  | MDB            | 1806               |

| NOVO JARDIM   |                      |                         |
|---|----------------------|-------------------------|
| Aniversário da Cidade: 10/02<br>Distância de Palmas: 355 Km   | <u>Partido</u>       | <u>Aniversário</u>      |
| PREFEITURA MUNICIPAL Site: www.novojardim.to.municipio.org.br – E-mail: arlindocipolatto@                             | yahoo.com.br         |                         |
| DDD: 0**63 - FONE: 3696-1177 / 1176 / 1182<br>PREFEITO(A): JOSÉ VIEIRA NEVES<br>CÔNJUGE:                              | PV                   | 19/03                   |
| VICE-PREFEITO(A): ARNALDO PEREIRA RAMOS   | REPUBLICANOS         | 31/01                   |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camaranovojardim@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3696-1298 PRESIDENTE:                          |                      |                         |
| CONRADO DIAS DE SOUZA   | PRTB                 | 29/07                   |
| OLIVEIRA DE FÁTIMA  | D. C.                |                         |
| Aniversário da Cidade: 26/05<br>Distância de Palmas: 127 Km   | <u>Partido</u>       | <u>Aniversário</u>      |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: prefeituraoliveiradefatima@outlook.com DDD: 0**63 - FONE: 3335-1169                      |                      | 05/44                   |
| PREFEITO(A): NEREU FONTES DA LUZ<br>CÖNJUGE: LUANA BATISTA DOURADO<br>VICE-PREFEITO(A): JOÃO BATISTA FERNANDES SERTÃO | SOLIDARIEDADE<br>PSD | 05/11<br>13/09<br>20/06 |
| CÂMARA MUNICIPAL<br>E-mail: camara_oliveira_to@hotmail.com  |                      |                         |
| DDD: 0**63 - FONE: 3335-1320<br>PRESIDENTE: MARCILÉIA PEREIRA DE SOUZA  | SD                   | 08/03                   |
| PALMAS  |                      |                         |
| Aniversário da Cidade: 20/05  | <u>Partido</u>       | <u>Aniversário</u>      |
| PREFEITURA MUNICIPAL Site: www.palmas.to.gov.br – E-mail: ascop.cerimonial@gmail.com                                  |                      |                         |
| DDD: 0**63 - FONE: 2111-2501 / 2531<br>PREFEITO(A): CINTHIA ALVES CAETANO RIBEIRO<br>CÔNJUGE: EDUARDO MANTOAN         | PSDB                 | 30/12<br>24/11          |
| VICE-PREFEITO(A): ANDRÉ LUIZ TORRES GOMES   | AVANTE               | 18/07                   |
| CÂMARA MUNICIPAL DDD: 0**63 - FONE: 3218-4644 / 4643 PRESIDENTE:  | 202                  | 10/6-                   |
| JANAD MARQUES DE FREITAS VALCARI  | PODEMOS              | 18/03                   |
| PALMEIRANTE   | Partido              | Aniversário             |
|   | <u>. a.u.o</u>       | , 510a110               |

Aniversário da Cidade: 20/02 Distância de Palmas: 329 Km

| E-mail: secretaria2009a2010@yahoo.com.br DDD: 0**63 - FONE: 3493-1103 PREFINE TO(A): RAIMUNDO BRANDAO DOS SANTOS  | PTB                | 22/11              |
|---|--------------------|--------------------|
| CÔNJUGE:<br>VICE-PREFEITO(A): MAURO SÉRGIO LIMA   | PL                 | 09/12              |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camarapalmeirante@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3493-1284 PRESIDENTE: RAIMUNDO BENTO ALVES QUEIROZ                            | РТВ                | 29/08              |
| PALMEIRAS DO TOCANTINS  |                    |                    |
| Aniversário da Cidade: 10/02<br>Distância de Palmas: 477 Km   | <u>Partido</u>     | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: evandroprefeito13@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3433-1158 PREFEITO(A): FRANCISCO NOLETO JUNIOR                            | MDB                | 30/05              |
| VICE-PREFEITO(A): CLODOALDO BATISTA DE PAULA  | DEM                | 03/06              |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: palaciojoaodecastro@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3433-1115 PRESIDENTE:   |                    |                    |
| MARIA DOS REIS DE SOUSA CUNHA   | MDB                | 06/01              |
| PALMEIRÓPOLIS   | Partido            | Aniversário        |
| Aniversário da Cidade: 10/06<br>Distância de Palmas: 458 Km   | <u> </u>           |                    |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: prefeitura@palmeiropolis.to.gov.br / bartolomeu.moura@palme DDD: 0**63 - FONE: 3386-1073 / 2213 – FAX: 3386-1813           | iropolis.to.gov.br |                    |
| PREFEITO(A): BARTOLOMEU MOURA JUNIOR CÔNJUGE:   | PSD                | 23/03              |
| VICE-PREFEITO(A): JAMILTON GUEDES MILHOMEM  | PSD                | 05/01              |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camarapalmeiropolis@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3386-1280   |                    |                    |
| PRESIDENTE:<br>FÁBIO GONÇALVES DA SILVA SANTOS  | PSD                | 04/05              |
| PARAÍSO DO TOCANTINS  |                    |                    |
| Aniversário da Cidade: 23/10<br>Distância de Palmas: 63 Km  | <u>Partido</u>     | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: gabineteavelino@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3602-1423 / 3904-1538 / 1545 PREFEITO(A): CELSO SOARES REGO MORAIS CÔNJUGE: | MDB                | 15/09              |

| VICE-PREFEITO(A): RAQUEL OGAWA DA SILVA<br>CÂMARA MUNICIPAL   | MDB                  | 06/12             |
|---|----------------------|-------------------|
| E-mail: comunicacao@cmparaiso.to.gov.br<br>DDD: 0**63 - FONE: 3602-1688   |                      |                   |
| PRESIDENTE:   |                      |                   |
| WALTER GONTIJO DE OLIVEIRA  | MDB                  | 02/10             |
| PARANÃ  | Partido              | Aniversário       |
| Aniversário da Cidade: 05/10<br>Distância de Palmas: 304 Km   | <u>r arnao</u>       | Aniversario       |
| PREFEITURA MUNICIPAL  |                      |                   |
| E-mail: gabinete@parana.to.gov.br   |                      |                   |
| DDD: 0**63 - FONE: 3371-1325 / 1221<br>PREFEITO(A): PHABIO AUGUSTUS DA SILVA MOREIRA  | PTB                  | 17/02             |
| CÔNJUGE:  |                      |                   |
| VICE-PREFEITO(A): VALDEMIR ARCANJO DE SOUSA   | REPUBLICANOS         | 31/08             |
| CÂMARA MUNICIPAL<br>E-mail: legislativoparana@gmail.com   | _                    |                   |
| DDD: 0**63 - FONE: 3371-1300  |                      |                   |
| PRESIDENTE:   | D\/                  | 24/02             |
| ADELIAR TELES DE FARIAS   | PV                   | 24/03             |
| PAU D'ARCO  | Partido              | Aniversário       |
| Aniversário da Cidade: 10/02<br>Distância de Palmas: 408 Km   | <u> </u>             | <u></u>           |
| PREFEITURA MUNICIPAL  |                      |                   |
| E-mail: pmpaudarco@gmail.com / prefeitojoao@gmail.com   |                      |                   |
| DDD: 0**63 - FONE: 3425-1325<br>PREFEITO(A): JOÃO BATISTA NETO  | PP                   | 30/04             |
| CÔNJUGE: SORAIA MACHADO BATISTA   |                      | 04/10             |
| VICE-PREFEITO(A): CLEOMAR NUNES TOLEDO  |                      |                   |
| VIOL 1 (KE) E11 0 (VI): GEE GIVIN IN THORIEGY TO LED G  | PRB                  | 21/04             |
|   | PRB                  | 21/04             |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camara.paudarco@hotmail.com  | PRB                  | 21/04             |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camara.paudarco@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3425-1112   | PRB                  | 21/04             |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camara.paudarco@hotmail.com  | PRB<br>PP            | 21/04             |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camara.paudarco@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3425-1112 PRESIDENTE: JOSÉ NETON DA LUZ SOARES  |                      |                   |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camara.paudarco@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3425-1112 PRESIDENTE:   | PP                   | 21/06             |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camara.paudarco@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3425-1112 PRESIDENTE: JOSÉ NETON DA LUZ SOARES  |                      |                   |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camara.paudarco@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3425-1112 PRESIDENTE: JOSÉ NETON DA LUZ SOARES  PEDRO AFONSO  Aniversário da Cidade: 15/07  | PP                   | 21/06             |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camara.paudarco@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3425-1112 PRESIDENTE: JOSÉ NETON DA LUZ SOARES  PEDRO AFONSO  Aniversário da Cidade: 15/07 Distância de Palmas: 304 Km  PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: jairomariano@gmail.com  DDD: 0**63 - FONE: 3466-1215   | PP<br><u>Partido</u> | 21/06 Aniversário |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camara.paudarco@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3425-1112 PRESIDENTE: JOSÉ NETON DA LUZ SOARES  PEDRO AFONSO  Aniversário da Cidade: 15/07 Distância de Palmas: 304 Km  PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: jairomariano@gmail.com   | PP                   | 21/06             |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camara.paudarco@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3425-1112 PRESIDENTE: JOSÉ NETON DA LUZ SOARES  PEDRO AFONSO  Aniversário da Cidade: 15/07 Distância de Palmas: 304 Km  PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: jairomariano@gmail.com  DDD: 0**63 - FONE: 3466-1215 PREFEITO(A): JOAQUIM MARTINS PINHEIRO FILHO | PP<br><u>Partido</u> | 21/06 Aniversário |

PΤ

Partido

09/04

Aniversário

**CÂMARA MUNICIPAL** 

E-mail: <a href="mailto:camarapa@uol.com.br">camarapa@uol.com.br</a>
DDD: 0\*\*63 - FONE: 3466-1884

PRESIDENTE:

WALLISON BRENO ALVES DOS REIS PDT 15/03

| PEIXE   | Partido         | Aniversário        |
|---|-----------------|--------------------|
| Aniversário da Cidade: 20/06<br>Distância de Palmas: 202 Km   | <u>r artido</u> | Alliversario       |
| PREFEITURA MUNICIPAL Site: www.peixe.to.gov.br – E-mail: gabinete@peixe.to.gov.br DDD: 0**63 - FONE: 3356-2102 / 2157 | MDD             | 40/04              |
| PREFEITO(A): AUGUSTO CEZAR PEREIRA DOS SANTOS<br>CÔNJUGE:   | MDB             | 13/01              |
| VICE-PREFEITO(A): FRANSERGIO NARCISO DE MORAIS  | MDB             | 12/05              |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camarapeixe.px@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3356-1131 / 1359 PRESIDENTE:                     |                 |                    |
| LENILSON BATISTA GOMES  | MDB             | 22/06              |
| PEQUIZEIRO  |                 |                    |
| Aniversário da Cidade: 01/06<br>Distância de Palmas: 236 Km   | <u>Partido</u>  | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: prefeituradepequizeiro@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3427-1103                          |                 |                    |
| PREFEITO(A): JOCELIO NOBRE DA SILVA<br>CÔNJUGE:   | PSD             | 18/05              |
| VICE-PREFEITO(A): ARLETE JOSÉ PEREIRA DO NASCIMENTO   | PL              | 19/08              |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camaramunicipalpequi@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3427-1153 PRESIDENTE:                    |                 |                    |

### DINIDODAMA DO TOCANTINO

LUIZ FERNANDO NASCIMENTO RAMOS

PINDORAMA DO TOCANTINS

Aniversário da Cidade: 08/10 Distância de Palmas: 196 Km

PREFEITURA MUNICIPAL

E-mail: pindoramatocantins@gmail.com / administração@pindoramadotocantins@gmail.com

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3375-1106

PREFEITO(A): THIAGO TAPAJOS ALVES DE OLIVEIRA PL 14/09

CÔNJUGE:

VICE-PREFEITO(A): EDINON MENDES DOS SANTOS DEM 10/10

**CÂMARA MUNICIPAL** 

E-mail: cm.tocantins@bol.com.br DDD: 0\*\*63 - FONE: 3375-1146

PRESIDENTE:

FRANCIELLY GASPAR XAVIER PL 31/07

PIRAQUÉ

Partido Aniversário

Aniversário da Cidade: 20/02

Distância de Palmas: 432 Km

PREFEITURA MUNICIPAL

E-mail: prefeituram.piraque@hotmail.com

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3479-1219

PREFEITO(A): SILVINO OLIVEIRA DE SOUSA PV 06/04

CÔNJUGE:

VICE-PREFEITO(A): MARIA DEUSA SILVA XAVIER CARVALHO AVANTE 17/06

**CÂMARA MUNICIPAL** 

E-mail: camaradepiraque@hotmail.com

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3479-1174

PRESIDENTE:

TIAGO ALVES DA SILVA AVANTE 18/01

PIUM Partido Aniversário

Aniversário da Cidade: 23/06 Distância de Palmas: 119 Km

PREFEITURA MUNICIPAL

E-mail: prefeituramunicipaldepiumto@gmail.com / secadmpium@gmail.com

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3368-1228

PREFEITO(A): VALDEMIR OLIVEIRA BARROS PSDB 03/08

CÔNJUGE: NEILA MINERVINA APARECIDA LOPES DE OLIVEIRA BARROS

22/06

VICE-PREFEITO(A): DOMINGOS BORGES DIAS CARNEIRO PL 04/02

**CÂMARA MUNICIPAL** 

E-mail: <a href="mailto:campium@hotmail.com">campium@hotmail.com</a>
DDD: 0\*\*63 - FONE: 3368-1111

PRESIDENTE:

JOSIAS BARBOSA DE OLIVEIRA MDB 26/01

PONTE ALTA DO BOM JESUS

Partido Aniversário

Aniversário da Cidade: 14/11 Distância de Palmas: 405 Km

PREFEITURA MUNICIPAL

E-mail: prefeituradepontealta2017@gmail.com

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3659-1317

PREFEITO(A): JOSE LUCIANO AZEVEDO CARLOS PSD 05/04

CÔNJUGE:

VICE-PREFEITO(A): JOÃO ROCHA PIRES SOLIDARIEDADE 26/06

|   |   |   |    |   |    |    |   |   |   |   |   | • |        |
|---|---|---|----|---|----|----|---|---|---|---|---|---|--------|
| 1 | Λ | D | CI | ш | IN | ЯΙ | N | Λ | D | ٨ | М | Λ | $\sim$ |
| ۱ | Δ | _ |    | ч | ın | и. | I | Δ | к | Δ | W | Δ |        |

E-mail: <a href="mailto:legislativopabj@gmail.com">legislativopabj@gmail.com</a>
DDD: 0\*\*63 - FONE: 3378-1326

PRESIDENTE:

MURILO DOS SANTOS FREIRE PSD 15/12

| PONTE ALTA DO TOCANTINS                            |                |                    |
|--|----------------|--------------------|
|  | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| Aniversário da Cidade: 14/11                       |                |                    |
| Distância de Palmas: 187 Km                        |                |                    |
| PREFEITURA MUNICIPAL                               |                |                    |
| E-mail: prefeituradepontealta2013@gmail.com        |                |                    |
| DDD: 0**63 - FONE: 3378-1134                       |                |                    |
| PREFEITO(A): KLEBER RODRIGUES DE SOUSA             | PR             | 07/04              |
| CÔNJUGE: ROSANA FARIAS BARBOSA                     |                | 27/12              |
| VICE-PREFEITO(A): JULIANA GASTALDI LOPES FERNANDES | PT             | 30/11              |
| CÂMARA MUNICIPAL                                   |                |                    |
| E-mail: camara.p.alta@gmail.com                    |                |                    |
| DDD: 0**63 - FONE: 3659-1620                       |                |                    |
| PRESIDENTE:  |                |                    |
| RAILTON FAUSTINO DE SOUSA                          | PTB            | 13/10              |
|  |                |                    |

| PORTO ALEGRE DO TOCANTINS                                   |                |                    |
|---|----------------|--------------------|
|   | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| Aniversário da Cidade: 14/01<br>Distância de Palmas: 291 Km |                |                    |
| Distancia de Palmas. 291 Km                                 |                |                    |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: palegretocantins@hotmail.com   |                |                    |
| DDD: 0**63 - FONE: 3524-1080 / 1044 / 1036                  |                |                    |
| PREFEITO(A): RENNAN NUNES CERQUEIRA                         | PR             | 06/03              |
| CÔNJUGE: _  |                |                    |
| VICE-PREFEITO(A): EDVAM PEREIRA NEPOMOCENO SOUSA            | PSD            | 17/10              |
| CÂMARA MUNICIPAL  |                |                    |

| CAMARA MUNICIPAL                     |
|--------------------------------------|
| E-mail: cm_portoalegreto@hotmail.com |
| DDD: 0**63 - FONE: 3524-1169         |

PRESIDENTE:

JAMES ANTUNES PIMENTEL PL 20/04

| PORTO NACIONAL  |                |                    |
|---|----------------|--------------------|
| Aniversário da Cidade: 13/07<br>Distância de Palmas: 64 Km  | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: gabinete-prefeito@hotmail.com / prefportonacional@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3363-6000 |                |                    |

PREFEITO(A): RONIVON MACIEL GAMA PROS 25/10

CÔNJUGE: KEILA VIANA RIBEIRO MACIEL

VICE-PREFEITO(A): JOAQUIM PEREIRA DE CARVALHO NETO REPUBLICANOS 10/05

## CÂMARA MUNICIPAL

E-mail: <a href="mailto:cmportonacional@gmail.com">cmportonacional@gmail.com</a> DDD: 0\*\*63 - FONE: 3363-7296 / 2393

PRESIDENTE:

**ROSANGELA ROCHA MACENAS** PR 25/07

| ROSANGELA ROCHA MACENAS   | PR             | 25/07              |
|---|----------------|--------------------|
| PRAIA NORTE   |                |                    |
| Aniversário da Cidade: 01/06<br>Distância de Palmas: 619 Km   | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: jader_61@hotmail.com   |                |                    |
| DDD: 0**63 - FONE: 3488-1204<br>PREFEITO(A): HO-CHE-MIN SILVA DE ARAÚJO<br>CÔNJUGE: MÁRCIA DENIS OLIVEIRA VIEIRA  | MDB            | 26/08<br>11/08     |
| VICE-PREFEITO(A): ANTÔNIA RODRIGUES DE SOUZA  | PSD            | 11/05              |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camarapraianorte2017@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3488-1216 PRESIDENTE: RUBENS SOUSA NUNES   | PSC            | 12/03              |
| PRESIDENTE KENNEDY  |                |                    |
| Aniversário da Cidade: 31/12<br>Distância de Palmas: 206 Km   | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: prefeitura.presidentekannedyto@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3467-1367 - FAX: 3467-1160 PREFEITO(A): JOÃO BATISTA ALVES CAVALCANTE CÔNJUGE: | PSD            | 13/02              |
| VICE-PREFEITO(A): ANTONIA DE SOUSA PEREIRA  | PSD            | 06/01              |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camarakennedy@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3467-1327 PRESIDENTE: FÁBIO FELIX ARAUJO DE SOUSA   | PSD            | 06/07              |
| PUGMIL  |                |                    |
| Aniversário da Cidade: 26/05<br>Distância de Palmas: 108 Km   | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: prefpugmil@yahoo.com.br PDD: 0**62 FONE: 2207 1470 / 1460  |                |                    |
| DDD: 0**63 - FONE: 3397-1170 / 1169<br>PREFEITO(A): DIRCINEU FRANCISCO BOLINA<br>CÔNJUGE: MARIA JUSTINA ROSENDO DE OLIVEIRA   | DEM            | 01/11<br>13/04     |
| VICE-PREFEITO(A): ÂNGELO MÁRIO PEREIRA ALVES  | MDB            | 03/02              |

**CÂMARA MUNICIPAL** E-mail: <u>camara@pugmil.to.leg.br</u>

Aniversário

Partido

### Governo do Estado do Tocantins

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3397-1193

PRESIDENTE:

DAYANE BEZERRA DO VALE DIAS MDB 08/07

RECURSOLÂNDIA

Aniversário da Cidade: 05/05 Distância de Palmas: 348 Km

PREFEITURA MUNICIPAL

E-mail: drfranciscoalves2016@gmail.com / dralvesk@hotmail.com

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3438-1213 - FAX: 3438-1136

PREFEITO(A): CARLOS VINICIUS BARBOSA DA SILVA MDB 24/02

CÔNJUGE:

VICE-PREFEITO(A): DOMINGOS PEREIRA DA SILVA PT 10/03

**CÂMARA MUNICIPAL** 

E-mail: camaraderecursolandia@hotmail.com

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3438-1205

PRESIDENTE:

SANTILIO RAMOS AGUIAR SOLIDARIEDADE 04/01

RIACHINHO

<u>Partido</u> <u>Aniversário</u>

Aniversário da Cidade: 20/02 Distância de Palmas: 508 Km

PREFEITURA MUNICIPAL

E-mail: <a href="mailto:pmriachinhotocantins@gmail.com">pmriachinhotocantins@gmail.com</a>

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3443-1155

PREFEITO(A): RONAILDO BANDEIRA DA CRUZ SOLIDARIEDADE 13/01

CÔNJUGE: MAISA DIAS

VICE-PREFEITO(A): LOURIVAL JOSE VELOSO PV 21/03

**CÂMARA MUNICIPAL** 

E-mail: camaramunicipalderiachinho@hotmail.com

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3443-1147

PRESIDENTE:

DANIL FREITAS DE OLIVEIRA SD 07/12

RIO DA CONCEIÇÃO

Partido Aniversário

Aniversário da Cidade: 20/02 Distância de Palmas: 249 Km

PREFEITURA MUNICIPAL

E-mail: conceicaoprefeitura@gmail.com

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3691-1131

PREFEITO(A): EDINALVA OLIVEIRA FERREIRA RAMOS PT 31/05

CÔNJUGE:

VICE-PREFEITO(A): GILSON LOPES DA SILVA PSD 07/01

**CÂMARA MUNICIPAL** 

E-mail: <u>camario2019@gmail.com</u> DDD: 0\*\*63 - FONE: 3691-1131

| PRESIDENTE:<br>CRISTINA BARBOSA DE CARVALHO DIAS   | PL              | 20/10              |
|--|-----------------|--------------------|
| RIO DOS BOIS   |                 |                    |
| Aniversário da Cidade: 05/05<br>Distância de Palmas: 123 Km  | <u>Partido</u>  | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL   |                 |                    |
| E-mail: <u>prefriodosbois@hotmail.com</u> DDD: 0**63 - FONE: 3530-1269 PREFEITO(A): MOACIR DE OLIVEIRA LOPES CÔNJUGE: _                | PV              | 30/03              |
| VICE-PREFEITO(A): AMBROSIO PEREIRA DE ALMEIDA  | PSD             | 19/03              |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camarariodosbois@outlook.com DDD: 0**63 - FONE: 3530-1179 PRESIDENTE: RAIMUNDO MAURÍLIO ALVES DOS SANTOS      | SD              | 25/10              |
| RIO SONO   |                 |                    |
| Aniversário da Cidade: 14/05<br>Distância de Palmas: 143 Km  | <u>Partido</u>  | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: prefeiturariosono@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3451-1100 / 1083 PREFEITO(A): ITAIR GOMES MARTINS CÔNJUGE: | PSB             | 23/08              |
| VICE-PREFEITO(A): LEILA MARIA DE OLIVEIRA SOUSA CAMPOS   | MDB             | 23/10              |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camaramunicipalriosono@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3451-1310 PRESIDENTE:                                   | MDD             | 05/40              |
| VALDINETE BATISTA PONTES LUSTOSA   | MDB             | 25/10              |
| SAMPAIO  | Partido         | Aniversário        |
| Aniversário da Cidade: 01/06<br>Distância de Palmas: 592 Km  | <u>r artido</u> | Alliversario       |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: marquesanacleto@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3436-1147  |                 |                    |
| PREFEITO(A): ARMINDO CAYRES DE ALMEIDA<br>CÔNJUGE: DARA CARDOSO LIMA   | PR              | 14/09<br>26/05     |
| VICE-PREFEITO(A): VICTOR FURLAN  | PSD             | 02/12              |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: j.neves.barbosa@bol.com.br camaramunicipalsampaio@gmail.com  DDD: 0**63 - FONE: 3436-1170                     | _               |                    |
| PRESIDENTE:<br>JOÃO BATISTA NEVES BARBOSA  | PSC             | 13/07              |

/

Aniversário

SANDOLÂNDIA

Partido Aniversário

Aniversário da Cidade: 12/10 Distância de Palmas: 453 Km

PREFEITURA MUNICIPAL

Site: <a href="www.sandolandia.to.gov.br">www.sandolandia.to.gov.br</a> – E-mail:prefeituradesandolandia@sandolandia.to.gov.br

sandolandia.to@gmail.com DDD: 0\*\*63 - FONE: 3394-1418

PREFEITO(A): RADILSON PEREIRA LIMA PSC 12/02

CÔNJUGE:

VICE-PREFEITO(A): LUCIANO BARRETO ALVES SOLIDARIEDADE 21/11

**CÂMARA MUNICIPAL** 

E-mail: <a href="mailto:camarasandolandia@outlook.com">camarasandolandia@outlook.com</a>

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3394-1120

PRESIDENTE:

DURVAL JORGE DE ARAUJO SD 25/03

SANTA FÉ DO ARAGUAIA

Partido Aniversário

Aniversário da Cidade: 23/10 Distância de Palmas: 430 Km

PREFEITURA MUNICIPAL

E-mail: pmsantafedoaraguaia@uol.com.br / pfmdesantafedoaraguaia@gmail.com

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3470-1362 / 1191

PREFEITO(A): VICENÇA VIEIRA DANTAS LINO DA SILVA SOLIDARIEDADE 23/06

CÔNJUGE:

VICE-PREFEITO(A): WELTON RESPLANDE GAMA CIDADANIA 02/05

**CÂMARA MUNICIPAL** 

E-mail: <u>camara.sfa@hotmail.com</u> DDD: 0\*\*63 - FONE: 3470-1174 / 1128

PRESIDENTE:

JOSÉ CARLOS SILVA SOUSA CID 18/03

SANTA MARIA DO TOCANTINS

Partido
Aniversário da Cidade: 10/06
Distância de Palmas: 270 Km

PREFEITURA MUNICIPAL

E-MAIL: prefeiturastamaria@gmail.com DDD: 0\*\*63 - FONE: 3441-1244

PREFEITO(A): ITAMAR BARRACHINI SD 21/04 CÔNJUGE: CARMELICIA SILVEIRA BARRACHINI 29/05

VICE-PREFEITO(A): EUNICE DA SILVA PIMENTEL PL 22/08

**CÂMARA MUNICIPAL** 

E-mail: camarasantamaria.to@hotmail.com

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3441-1155

PRESIDENTE:

PEDRO BEQUIMAN FRANÇA DEM 08/12

| SANTA RITA DO TOCANTINS   |                |                    |
|---|----------------|--------------------|
| Aniversário de Cidado, 20/05  | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| Aniversário da Cidade: 26/05<br>Distância de Palmas: 130 Km   |                |                    |
| PREFEITURA MUNICIPAL  |                |                    |
| E-mail: prefeiturasantarita@uol.com.br / prefsantarita@hotmail.com<br>DDD: 0**63 - FONE: 3365-5057 – FAX: 3365-5063 |                |                    |
| PREFEITO(A): NEILA MARIA DA SILVA MORAES  | MDB            | 27/12              |
| CÔNJUGE: _  |                |                    |
| VICE-PREFEITO(A): EDSON ROCHA DE SOUSA  | CIDADANIA      | 13/06              |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camara_santarita@hotmail.com   |                |                    |
| DDD: 0**63 - FONE: 3365-5027  |                |                    |
| PRESIDENTE:<br>MÁRCIO REIS LOPES FONSECA  | PSC            | 06/01              |
|   | 1 00           | 00/01              |
| SANTA ROSA DO TOCANTINS   | Partido        | Aniversário        |
| Aniversário da Cidade: 01/06  |                |                    |
| Distância de Palmas: 140 Km   |                |                    |
| PREFEITURA MUNICIPAL  |                |                    |
| E-mail: <a href="mailton@gmail.com">prefeitoailton@gmail.com</a> DDD: 0**63 - FONE: 3388-1143 – FAX: 3388-1148      |                |                    |
| PREFEITO(A): LEVI TEIXEIRA DE OLIVEIRA  | SOLIDARIEDADE  | 27/06              |
| CÔNJUGE:  |                |                    |
| VICE-PREFEITO(A): DOMINGOS SANTOS PINTO BATISTA   | PV             | 06/06              |
| CÂMARA MUNICIPAL  |                |                    |
| E-mail: contatos@santarosa.to.gov.br<br>DDD: 0**63 - FONE: 3388-1373  |                |                    |
| PRESIDENTE:   |                |                    |
| CARLOMAN LEMOS  | SD             | 15/06              |
| SANTA TEREZA DO TOCANTINS   |                |                    |
| Aniversário da Cidade: 01/06  | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| Distância de Palmas: 86 Km  |                |                    |
| PREFEITURA MUNICIPAL  |                |                    |
| E-mail: prefeituradesantatereza@gmail.com   |                |                    |
| DDD: 0**63 - FONE: 3527-1159 / 1121<br>PREFEITO(A): ANTÔNIO DA SILVA CAMPOS   | PTB            | 14/06              |
| CÔNJUGE:  |                | 1 1/00             |
| VICE-PREFEITO(A): DONIZETE PEREIRA DE ALMEIDA   | CIDADANIA      | 26/05              |
| CÂMARA MUNICIPAL  |                |                    |
| E-mail:<br>DDD: 0**63 - FONE: 3527-1147   |                |                    |
| PRESIDENTE:   |                |                    |
| JOÃO LOURENÇO RIBEIRO   | PTB            | 05/06              |

| SANTA TEREZINHA DO TOCANTINS  |                |                    |
|---|----------------|--------------------|
| Aniversário da Cidade: 26/05<br>Distância de Palmas: 502 Km   | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: prefeitaitelma@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3445-1110 / 1183 PREFEITO(A): WANDERLEY SOUSA SANTOS (IRMÃO DODA) CÔNJUGE: LUCIANE BELARMINO | CIDADANIA      | 21/04              |
| VICE-PREFEITO(A): JOÃO GONÇALVES DOS SANTOS (JOÃO MATEUS  | ) PP           | 05/12              |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camarasantaterezinha@hotmail.com   |                |                    |
| DDD: 0**63 - FONE: 3445-1100<br>PRESIDENTE:<br>SALVADOR BORGES DOS SANTOS FILHO   | CID            | 24/02              |
| SÃO BENTO DO TOCANTINS  |                |                    |
| Aniversário da Cidade: 10/02<br>Distância de Palmas: 539 Km   | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL Site: www.saobento.to.gov.br – E-mail: pmsaobento2013@hotmail.com / DDD: 0**63 - FONE: 3487-1171   |                |                    |
| PREFEITO(A): PAULO WANDERSON DE SOUSA DAMASCENO<br>CÔNJUGE: MICHELE FERREIRA BASÍLIO  | PSD            | 25/04              |
| VICE-PREFEITO(A): CLAUDINEZ DA SILVA TAVARES SANTOS   | PSC            | 11/01              |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camarasbt@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3487-1206 PRESIDENTE:   |                |                    |
| ADERSON ARAÚJO RODRIGUES  | SD             | 16/04              |
| SÃO FÉLIX DO TOCANTINS  | Partido        | Aniversário        |
| Aniversário da Cidade: 20/02<br>Distância de Palmas: 227 Km   |                |                    |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: saofelix.jalapao.to@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3576-1096   |                |                    |
| PREFEITO(A): CARLOS ISRAEL RIBEIRO DOS REIS<br>CÔNJUGE:   | MDB            | 21/09              |
| VICE-PREFEITO(A): GERCIMAR DA SILVA XAVIER  | AVANTE         | 29/10              |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camarasf@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3576-1068  |                |                    |
| PRESIDENTE:<br>MANOEL DA CONCEIÇÃO RIBEIRO  | AVANTE         | 08/12              |

| SÃO MIGUEL DO TOCANTINS   |                |                    |
|---|----------------|--------------------|
| Animara fria da Cidada 20/00  | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| Aniversário da Cidade: 20/02<br>Distância de Palmas: 610 Km                                 |                |                    |
| PREFEITURA MUNICIPAL  |                |                    |
| E-mail: pmsaomiguel@bol.com.br<br>DDD: 0**63 - FONE: 3447-1347                              |                |                    |
| PREFEITO(A): ALBERTO LOIOLA GOMES MOREIRA   | SOLIDARIEDADE  | 09/07              |
| CÔNJUGE:  |                |                    |
| VICE-PREFEITO(A): JOSE CLESIO ALMEIDA DO NASCIMENTO   | PSL            | 01/02              |
| CÂMARA MUNICIPAL  |                |                    |
| E-mail: camara.municipal.saomiguel.to@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3447-1136              |                |                    |
| PRESIDENTE:   | D.             | 05/04              |
| RENILDO ALVES SILVA   | PL             | 05/04              |
| SÃO SALVADOR DO TOCANTINS   |                |                    |
| Aniversário da Cidade: 20/02  | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| Distância de Palmas: 420 Km   |                |                    |
| PREFEITURA MUNICIPAL  |                |                    |
| E-mail: prefeiturasstoadm2124@gmail.com<br>DDD: 0**63 - FONE: 3396-1122                     |                |                    |
| PREFEITO(A): EDMAR JOSÉ DA CRUZ   | PT             | 17/04              |
| CÔNJUGE:  |                |                    |
| VICE-PREFEITO(A): DANILO FRANCISCO DA CONCEIÇÃO   | PC DO B        | 06/08              |
| CÂMARA MUNICIPAL  |                |                    |
| E-mail: cam_saosalvador@hotmail.com camarasaosalvador@hotma<br>DDD: 0**63 - FONE: 3396-1123 | <u>iil.com</u> |                    |
| PRESIDENTE:   | DEM            | 40/07              |
| CÁSSIO AURELIANO PEREIRA  | DEM            | 12/07              |
| SÃO SEBASTIÃO DO TOCANTINS  | Doutido        | A min va ma é mi a |
| Aniversário da Cidade: 01/10  | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| Distância de Palmas: 649 Km   |                |                    |
| PREFEITURA MUNICIPAL  |                |                    |
| E-mail: administração@saosebastiaodotocantins.to.gov.br DDD: 0**63 - FONE: 3426-1124        |                |                    |
| PREFEITO(A): ADRIANO RODRIGUES DE MORAES  | MDB            | 12/08              |
| CÔNJUGE: KENIZE BRITO ALBINO DE MORAES  |                | 27/06              |
| VICE-PREFEITO(A): VAMIR PEREIRA DE SOUSA  | PPS            | 02/01              |
| CÂMARA MUNICIPAL  |                |                    |
| E-mail: camarasebto@uol.com.br<br>DDD: 0**63 - FONE: 3426-1269                              |                |                    |
| PRESIDENTE:<br>ANTONIO BELIZARIO SOBRINHO   | MDB            | 17/05              |
| ANTONIO BELIZARIO SOBRINITO   | IVIDD          | 17/00              |

| SAO VALERIO DA NATIVIDADE       |                |                    |
|---------------------------------|----------------|--------------------|
|                                 | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| A -1 (-1 - 1 - 0)   - 1 - 04/04 |                |                    |

Aniversário da Cidade: 01/01 Distância de Palmas: 268 Km

PREFEITURA MUNICIPAL

E-mail: prefeiturasaovalerio@gmail.com / olimpioarraes55@hotmail.com / prefeito@saovalerio.to.gov.br

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3359-1433 / 1634

PREFEITO(A): OLÍMPIO DOS SANTOS ARRAES PSD 11/03 CÔNJUGE: ISENIR ARRAES 08/06

VICE-PREFEITO(A): JOÃO MOURA DA SILVA DC 08/01

**CÂMARA MUNICIPAL:** 

E-mail: <a href="mailto:camaradesaovalerio@hotmail.com">camaradesaovalerio@hotmail.com</a>

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3359-1145

PRESIDENTE:

MAURICIO MOREIRA GONZAGA CAMPOS PSD 15/07

SILVANÓPOLIS

Partido Aniversário

Aniversário da Cidade: 10/06 Distância de Palmas: 108 Km

PREFEITURA MUNICIPAL

Site: www.silvanopolis.to.gov.br - E-mail: gernivon.prefeito@gmail.com prefeiturasnp@gmail.com

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3542-1365

PREFEITO(A): GERNIVON ADÃO PEREIRA ROSA PSD 23/03 CÔNJUGE: LUCIANA CARVALHO DOS SANTOS 24/05

VICE-PREFEITO(A): MATHEUS HENRIQUE LEMOS PDT 30/01

**CÂMARA MUNICIPAL** 

E-mail: <a href="mailto:cammun.sil@gmail.com">cammun.sil@gmail.com</a>
DDD: 0\*\*63 - FONE: 3542-1207

PRESIDENTE:

JÂNIO SOARES REIS 20/07

SÍTIO NOVO DO TOCANTINS

Partido Aniversário

Aniversário da Cidade: 14/10

Distância de Palmas: 600 Km

PREFEITURA MUNICIPAL

E-mail: i farias 2017 @ hotmail.com

E-mail: j.farias2017@hotmail.com

DDD: 0\*\*63 - FON: 3446-1529

PREFEITO(A): ALEXANDRE SOUSA ABREU FARIAS MDB 12/12
CÔNJUGE: \_

VICE-PREFEITO(A): JONSIMAR PEREIRA ARAÚJO PSL 23/10

**CÂMARA MUNICIPAL** 

E-mail:

DDD: 0\*\*63 - FONE: 3446-1300

PRESIDENTE:

VICENTE ABREU FARIAS MDB 04/11

SUCUPIRA Partido Aniversário

Aniversário da Cidade: 20/02

| Distância de Palmas: 276 Km  |                |                    |
|--|----------------|--------------------|
| PREFEITURA MUNICIPAL  E-mail: prefeiturasucupira@hotmail.com / divinomoraes823@gmail.com  DDD: 0**63 - FONE: 3399-1161  PREFEITO(A): VALDIVINO MILHOMEM DE MORAIS CÔNJUGE: | PSD            | 02/01              |
| VICE-PREFEITO(A): SÍLVIA DANTAS RIBEIRO  | PSD            | 10/11              |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camaramunicipal_@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3399-1120 PRESIDENTE: ANA LÚCIA ALVES RIBEIRO   | РТВ            | 18/07              |
| TABOCÃO  | Do di la       |                    |
| Aniversário da Cidade: 20/02<br>Distância de Palmas: 153 Km  | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL Site: www.tabocao.com - E-mail: preftabocaooficial@gmail.com  |                |                    |
| DDD: 0**63 - FONE: 3440-1307 – FAX: 3440-1120<br>PREFEITO(A): WAGNER TEIXEIRA DE FARIAS<br>CÔNJUGE: ROSICLEIA ALVES ROCHA FARIAS   | SD             | 19/11<br>12/10     |
| VICE-PREFEITO(A): MARCONDES PEREIRA DE SIQUEIRA  | PP             | 14/04              |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: câmara.detabocao@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3440-1197 PRESIDENTE: APARECIDO LUCENA CAVALCANTE   | DEM            | 10/02              |
| TAGUATINGA   |                |                    |
| Aniversário da Cidade: 10/06<br>Distância de Palmas: 447 Km  | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: gabinete2021prefeito@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3654-1432   |                |                    |
| PREFEITO(A): PAULO ROBERTO RIBEIRO<br>CÔNJUGE:   | PSD            | 14/09              |
| VICE-PREFEITO(A): IZABELLA ANTUNES DE FRANÇA   | PP             | 10/03              |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: gabadm2017@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3654-2212 PRESIDENTE: HARLES EVANGELISTA DOS SANTOS   | SD             | 22/10              |
| TAIPAS DO TOCANTINS  | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |

Aniversário da Cidade: 10/02 Distância de Palmas: 336 Km

|   |                | •••••              |
|---|----------------|--------------------|
| PREFEITURA MUNICIPAL Site: www.taipas.to.gov.br – E-mail: prefeiturataipasto@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3382-1109 / 1115 / 1106 |                |                    |
| PREFEITO(A): SILVIO ROMERIO CARDOSO RIBEIRO ARAÚJO<br>CÔNJUGE: TEREZA DE SOUZA RIBEIRO ARAÚJO                                     | MDB            | 25/05<br>26/05     |
| VICE-PREFEITO(A): MARIA DO SOCORRO CARVALHO DOS SANTOS  | MDB            | 15/02              |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camarataipas@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3382-1118 PRESIDENTE: ENIVALDO FERREIRA DOS SANTOS           | DEM            | 17/04              |
| TALISMÃ   |                |                    |
| Aniversário da Cidade: 26/05<br>Distância de Palmas: 355 Km   | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: prefeituratalisma@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3385-1120 - FAX: 3385-1144                            |                |                    |
| PREFEITO(A): DIOGO BORGES DE ARAÚJO<br>CÔNJUGE: SARA DAMIANA COSTA DINIZ  | PSB            | 23/06<br>17/04     |
| VICE-PREFEITO(A): ADÃO GOMES DE MELO  | PSD            | 13/11              |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camaratalis.to@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3385-1160 PRESIDENTE: MANOEL GOMES DA SILVA                  | DEM            | 20/03              |
|   | DEIVI          | 20/03              |
| TOCANTÍNIA  | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| Aniversário da Cidade: 07/10<br>Distância de Palmas: 75 Km  |                |                    |
| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: tocantinia1720@gmail.com / manoelsilvino@globo.com   |                |                    |
| DDD: 0**63 - FONE: 3367-1277<br>PREFEITO(A): MANOEL SILVINO GOMES NETO<br>CÔNJUGE: NARA CRISTINA MONTEIRO                         | SD             | 04/02<br>16/01     |
| VICE-PREFEITO(A): JOÃO ALBERTO COELHO MACHADO   | PSC            | 10/04              |
| CÂMARA MUNICIPAL<br>E-mail:<br>DDD: 0**63 - FONE: 3367-1283   |                |                    |
| PRESIDENTE:<br>AFONSO TAVARES DOS SANTOS NETO   | PSC            | 05/04              |
| TOCANTINÓPOLIS  | Dowlede        | Animar-frie        |
| A.1 ( 1 l. O) l l 00/07   | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |

Aniversário da Cidade: 28/07 Distância de Palmas: 517 Km

# PREFEITURA MUNICIPAL

| E-mail: pref.tocantinopolis@gmail.com   |                   |                    |
|---|-------------------|--------------------|
| DDD: 0**63 - FONE: 3471-7059<br>PREFEITO(A): PAULO GOMES DE SOUZA<br>CÔNJUGE: PRISCILA LUTIANE DE JESUS AGUIAR  | PSD               | 27/11<br>10/06     |
| VICE-PREFEITO(A): ELENY ARAÚJO PINHO DA SILVA   | PTB               | 04/11              |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: DDD: 0**63 - FONE: 3471-1311 PRESIDENTE:   |                   | 20/24              |
| JOSÉ RAIMUNDO GOMES LEITE   | PSD               | 08/04              |
| TUPIRAMA  | Partido           | Aniversário        |
| Aniversário da Cidade: 26/05<br>Distância de Palmas: 200 Km   |                   |                    |
| PREFEITURA MUNICIPAL Site: <a href="mailto:www.tupirama.to.gov.br">www.tupirama.to.gov.br</a> – E-mail: <a href="mailto:secadtupirama@gmail.com">secadtupirama@gmail.com</a> / <a href="mailto:orm">orm</a> | nandobalves@gmail | .com               |
| DDD: 0**63 - FONE: 3497-1151<br>PREFEITO(A): ORMANDO BRITO ALVES<br>CÔNJUGE:  | MDB               | 01/11              |
| VICE-PREFEITO(A): SEBASTIÃO DE LIMA OLIVEIRA  | РТВ               | 26/03              |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camaramtupto@hotmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3497-1125 PRESIDENTE: MAURÍCIO ALVES COELHO  | MDB               | 29/07              |
| TUPIRATINS  | D                 | 20/01              |
| Aniversário da Cidade: 01/01<br>Distância de Palmas: 252 Km   | <u>Partido</u>    | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL Site: www.tupiratins-to.com.br – E-mail: pmtupiratins@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3449-1104 / 1108 PREFEITO(A): JANILSON VERAS BARBOSA CÔNJUGE:                                       | DEM               | 23/09              |
| VICE-PREFEITO(A): FILOMENA COELHO DOS SANTOS SILVA  | PSD               | 25/10              |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camaratupiratins@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3449-1115 PRESIDENTE: MASOLENE MARTINS DA SILVA  | PSD               | 19/07              |
|   |                   |                    |

| WANDERLANDIA |  |
|--------------|--|
|              |  |

Partido Aniversário

Aniversário da Cidade: 01/02 Distância de Palmas: 417 Km

| PREFEITURA MUNICIPAL E-mail: prefeitura@wanderlandia.to.gov.br DDD: 0**63 - FONE: 3453-1176 / 1134 PREFEITO(A): DJALMA ARAÚJO FERREIRA JÚNIOR CÔNJUGE: | PSC            | 15/06              |
|--|----------------|--------------------|
| VICE-PREFEITO(A): TAYLOR SOARES LEITE  | DEM            | 15/04              |
| CÂMARA MUNICIPAL<br>E-mail:<br>DDD: 0**63 - FONE: 3453-1683<br>PRESIDENTE:<br>ADRIANO LIMA DE SOUSA  | PR             | 08/10              |
| XAMBIOÁ  |                |                    |
| Aniversário da Cidade: 14/11<br>Distância de Palmas: 507 Km  | <u>Partido</u> | <u>Aniversário</u> |
| PREFEITURA MUNICIPAL Site: www.xambioa.to.gov.br – E-mail: pmxambioa2017@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3473-1602 / 1303                                 |                |                    |
| PREFEITO(A): SHERLEY PATRICIA MATOS DE ALENCAR DIAS<br>CÔNJUGE: RENATO DIAS MELO   | MDB            | 06/11<br>09/05     |
| VICE-PREFEITO(A): RAIMUNDO FIDÉLIS OLIVEIRA BARROS   | PODEMOS        | 05/02              |
| CÂMARA MUNICIPAL E-mail: camaraxambioa@gmail.com DDD: 0**63 - FONE: 3473-1960 PRESIDENTE:  | 25.4           | 2042               |
| ADRIANA GOMES FERNANDES  | DEM            | 02/10              |

Atualizando as informações- Assessoria de Apoio: 3212-4090/ 4019 / 4089 - E-mail: assessoriadeapoioto@gmail.com